A WARRIOR

PYKOBOACTBO I10 3KCIVIYATALIUHA
KPYTJIONMUWJIbHBIM CTAHOK

Mo aes1i- WARRIOR W0708 2308

EAL



A BHUMAHHUE

B HacTosilieM PykoBojcCTBe NMpPUBOAATCS BaKHble yKa3aHUs Mep 0e30MacHOCTH MPU HaJaJIKe,
9KCIJIyaTallMy, TEXHUYECKOM OOCAYy>XMBAaHUM W peryJHUPOBKY [JaHHOrO CTaHKa. PyKoBoACTBO
JIOJDKHO COXPaHATBCA A1 OyAyliero K HeMy o6palieHust U MCI0J1b30BaThCs /11 00y4YeHUs APYTrux
OIepaTopoB.

HeBbinosiHeHUe W3JI0KEHHBIX B HacToslleM PykoBoAcTBe TpeOGOBaHHWU MOXeT IPUBECTH K
BO3TOPaHUIO UJIU TSHKEION TpaBMe, BKJIIOYAsA aMIyTaLMI0, 3/IEKTPOTPABMY UJIM JIeTaJIbHbIN UCXOA,

CoOGCTBEHHUK J@aHHOTO CTaHKa f{IBJSeTCHd €JUHCTBEHHbIM OTBETCTBEHHBIM 3a €ro 0e30MacHYIo
3KCIIyaTalyio. B JaHHY0 OTBETCTBEHHOCTb BXOJUT HaJJjiexkallass yCTaHOBKA B 6e30MacHOU
paboyei cpese, 00ydeHHe IepCcoHasia U pa3pelleHre Ha paboThl,

HaJJiexkalllye OCMOTPBI U TEXHHUYECKOe 00C/Iy>KMBaHKe, HaJluure Ha pabodeM MecTe PyKoBo/CTBa,
IpUMeHeHHe YCTPOMCTB 3alUThl, L[eJIOCTHOCTh PEXYIero Mju abpa3vuBHOr0 MHCTPYMEHTA, a
TakKe npuMeHeHue CU3.

M3roTtoBuTe/ib He HECET OTBETCTBEHHOCTb 32 TPAaBMbl WJIM MOPYY MMYILECTBA HM3-3a XaJJaTHOCTH,
HeHaJJiexallero oby4eHusi, BHECEHUM B KOHCTPYKIMIO CTaHKA MU3MEeHEeHUH WJIM HeHaJJiexallei
3KCIJIyaTalyH.

A BHUMAHUE

HekoTopble BUAbI ONWJOK, OOpasylouidecsi MNpU LJIMPOBAHUH, NUJIEHUH, MOJUPOBAHUMU U
CBEpJIEHUH, COJlep>KaT XUMHKaThl, M3BeCTHble B wTaTe KasudopHUs Kak BbI3bIBaKOIME paK,
BPOXX/JEHHbIE AaTOJIOTMU UM APYTHe HapylleHUs penpoSyKTUBHBIX QYHKIUH.

[IpyuMepsbl JaHHBIX XUMHUKATOB:

CBUHell U3 KpacOK Ha OCHOBE CBUHIA;

Kpucraninuyeckruii KpeMHe3€éM U3 KUPIUYEH, LIEMEHTA U JPYyTUX KaMeHHbIX U3/eJIUK;

MBIIBAK U XPOM M3 XUMHUYECKH 06pab0TaHHOIr0 NUJIOMaTepUaJa.

YpoBeHb pUCKa OT BO3JEUCTBUA JAHHBIX XUMHUKATOB PA3/JIMYHOE, B 3aBUCUMOCTH OT 4YaCTOTHI
BbINIOJIHEHUS JAHHOTO BUJA paboT. [y CHUKEHUS YPOBHSI BO3JEUCTBUS [AAHHbIX XMMHUKATOB
c/lielyeT BbINOJIHATL paboThl B XOpPOLIO BEHTHUJIMPYEMOM IMOMELIEHUH, a TaKXe HCIO0JIb30BaTh
cootBeTcTBywiMe CHU3, Hampumep, pecnvpaTopbl, ClelyaJbHO [peJHa3HA4YeHHble [JJId
bUIbTpaL¥ MUKPOCKONIMYECKHUX YACTHII,

WARRIOR W0708



OrNABNEHUE
FTAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWN KPYTTOMUNIBHOIO CTAHKA WARRIOR W0708 230B..................

YKA3AHUA MEP BE3OMNMACHOCTH
OCHOBHbIE 3JTEMEHTbI CTAHKA

YCTAHOBKA. ...,
PEFYIMPOBKA CTAHKA ................

PABOTA HA KPYTJTIOTTUTIBHOM CTAHKE........oiiiiiiiiiiiiiiii ittt 24
TEXHUYECKOE OBCNTYXUBAHWUE KPYTJTOMUIBHOTO CTAHKA.....oiiiiiiiiiiiicciieccccc e 26
10. BO3MOXHbIE HEMCMNPABHOCTU M METOAbl UX YCTPAHEHUA ..o 27
11. NOKOMMOHEHTHbIX YEPTEX KPYT/IONU/IbHOTO CTAHKA WARRIOR W0708 230B..........cocvveneee 30

1.
2.
3
4
5. KOMMJIEKT NOCTABKMU ................
6
7
8
9

WARRIOR W0708



1. TAPAHTHUHHBIE OBA3ATE/IbCTBA
FapaHTUIAHBIN CPOK - OQUH rog,
YcaoBua rapaHTMH

[apaHTUNHBIN cpok 1 roj UcuUCAseTcA € JaThl Npojaku. JlaTod mpojaxku siBiseTcs JaTa odpopmiieHUs
TOBapHO-TPAHCNOPTHBIX JOKYMEHTOB U/WUJH JjaTa 3all0JIHEHUA TapaHTUWHOIO TaJIOHA.

Hacrosmasa rapanTtus [locTaBiuka jgaeT npaBo [lokynaTesio Ha 6GecliaTHbIM PEMOHT U3JEJNUsl B CAydae
ob6HapyxeHus JedeKTOoB, CBA3aHHBIX C MaTepuaJaMU U COOPKOM.

['apaHTHUIHBIH, a TaK Ke He TapaHTUUHBINA U NOCJerapaHTUHHBIA PEMOHT NNPOU3BOJUTCSA TOJBKO B CEPBUCHBIX
LleHTpaX, yKa3aHHbIX B TapaHTUWHOM TaJIOHE, UJI1 aBTOPU30BAHHBIX CEPBUCHBIX LIEHTPaX.

B rapaHTuUHHBIA peMOHT NpUHUMaeTCcs o060pyAOBaHUE MpU 0053aTeJbHOM HAJWYUM NPABUJIbHO
0pOpMJIEHHBIX JIOKYMEHTOB: GUPMEHHOr0 rapaHTUHHOIO TaJlOHa C yKa3aHUWEeM 3aBOJICKOIO HOMepa, AaThbl
NpOoJaXH, ITAMIOM TOPTOBOM OpraHU3allM U NMOJIHKCBIO IOKyNaTeJis, a TaK e IPpA HAJIMYUN JOKYMEHTOB,
YAOCTOBEPSIOLIMX NOKYIKY (KacCOBBIM UJIM TOBapHbIN YeK, HaK/1aJHas).

FapaHTI/IH He pacnpoCcTpaHAeTCA Ha:

CMeHHble NpPUHAJJIEKHOCTH (aKceccyapbl) U OCHAacTKy K OOOpYAOBaHWUIO, HalpuMep: CBepJsa, Oypbl;
CBepJINJIbHblE, TOKapHble U ¢pe3epHble NATPOHbI BCeX THIOB, KyJAadyKM MU LAHTH K HUM; MHOJOLIBbI
1IMPOBaAJBbHBIX MALIMH U T.I1. (CM. CIIUCOK CMEHHBIX IPUHA/J/IEXKHOCTEN/ akceccyapoB);

YcTpoiicTBa MeXxaHM4eCcKOU 3alMThl CTaHKa (MpefoXpaHUTebHble My Thl, Ipe/loXpaHUTeIbHbIe leCTePHU U
npefoXpaHUTebHbIe INTUPTHI), YCTPONUCTBA 3aLUThI 3JIEKTPUYECKHUX LIeTeH;

BbicTpOo HW3HAIIMBaeMble JAeTajJd C OTPAaHMYEHHBIM peCypcoM, HalpHUMep: YroJibHble LETKHU, MPUBOJHBIE
pEMHH, 3alUTHble KOXYXW, HallpaBjfolide U MOJalolive pe3WHOBble POJIMKH, MOAIMIHUKY, 3yOuyaTble
pEMHH U KoJieca U mpoyee. 3aMeHa UX SBJISETCS JIATHOU YCayTroi;

O6opy0BaHME CO CTEPTHIM NOJHOCTbIO UJIM YaCTUYHO 3aBOJCKUM HOMEPOM;

[lInypsl nuTaHuA. B ciiyyae noBpexx/jeHHOM M30/5IMH 3aMeHa IIHypa NUTaHUs o06s13aTe/IbHa.

FapaHTHITHBII PEMOHT He OCYIIEeCTB/IAETCS B CJIeAYIOLIUX CIydasX:

[Ipu rcno/ib30BaHUU 060PYA0BAHUSA He 110 Ha3HAYEHHUI0, YKa3aHHOMY B UHCTPYKILIUH M0 SKCIJyaTalUuy;

[Ipy BHEIIHUX MEXaHUYECKHUX TOBPEX/AEHUSAX 000pyA0BaHUS;

[Ipy BO3HUKHOBEHHWH HEJOCTATKOB BCJEACTBUE HECOOJIIOJEHUs TMPaBWJI XPaHEHUS U TPAHCIOPTHUPOBKH,
00CTOSATEJILCTB

HENpeoJ0JIMMON CHUJIbI, & TaKXe HeOJaronpusATHBIX aTMOC)EPHBIX WJIM WHBIX BHEIIHWUX BO3JEUCTBUM Ha
0060py/I0BaHHE, TAKUX KaK JI0K/b, CHET MOBbIILIEHHAs BJAXXHOCTb, HArpeB, arpeCCUBHbIE CPEJbI U AP.;

[Ipy BO3HUKHOBEHHUM NOBpPEXKJEHHUU U3-3a HeCOOJII0JleHUs] MpPeAyCMOTPEHHBbIX HWHCTPYKLUEN YCI0BUH
3KCIJIyaTalMy WK BHECEHUU KOHCTPYKTUBHBIX U3MEHEHUH,

[Ipy BOBHUKHOBEHHM HEJIOCTATKOB BCJIEJACTBUE CKAYKOB HANpPSDKEHHUS B 3JIEKTPOCETH WJIM HEMPABUJBHOTO
MO/IK/II0YEHUSI 000PYA0BAHUS K 3JIEKTPOCETH;

[Ipu nomasilaHuu B 060pyZj0BaHHE TOCTOPOHHUX NMPEeJMETOB, HAIPUMED, NTeCKa, KaMHeN, HACEKOMBIX;

[Ipy BO3HMKHOBEHUHM HEJOCTATKOB U IOJIOMOK BCJ€JICTBHE HECBOEBPEMEHHOCTU MPOBEAEHHs IJIAHOBOTO
TEXHHUYEeCKOro 1

NpoduUJIaKTUIECKOTO OOCHYyKMBaHHUs, BKJOYasl YUCTKY KM CMa3Ky OOOpY/I0BaHUS B COOTBETCTBUU C
NpeANUCaHUAMU UHCTPYKIUH 110 3KCITyaTauU

B ciiydae caMoCTOSITE/IbHOTO BHECEHUS] KOHCTPYKTHUBHBIX U3MEHEHHUH.

[apaHTUWHBINA PEMOHT YaCTUYHO WJIH MTOJIHOCTHIO pa300PaHHOIr0 060PpyA0BAHUS HCKJIIOYEH.

006513aHHOCTh CJIEIUTH 338 TEXHUYECKHMM COCTOSIHMEM, IMPOBOJUThH HACTPOHKY, PEryJIMpPOBKYy, HaNIaJKy H
MJIaHOBOE TEXHUYECKOE 06CIyKMBaHUe BO3JIaraeTcsl Ha MOKyNaTeJsl.

HacTpoiika, peryJvMpoBKa, HaJiafika, TeXHUYeCKoe U NpodHUJIaKTUUECKoe OOCIyKMBaHHe 000py/I0BaHUS
(HampuMep: YUCTKA, NPOMBIBKA, CMa3Ka, 3aMeHa TeXHUYECKUX >KUJKOCTEW) He SBJSETCS TapaHTUHHOMN
YCJIYTOMU.

[Io OKOHYAHUM CpPOKaA CJIYKObl PEKOMEHJyeTC 00pPaTUThCA B CEPBUCHBIA LIEHTP A/ NPOPHUIAKTHYECKOTO
ocMoTpa ob6opyaoBaHusa. O60py/loBaHMEe CHUMAETCsl C TapaHTHUU B cjyvyae HapylLleH!s MPaBUJI 3KCIyaTaluH,
YKa3aHHbIX B MHCTPYKIUU 110 3KCILJIyaTaluU.

WARRIOR W0708



2. TEXHHYECKHE XAPAKTEPUCTHKH KPYTJIOIINJIBHOI'O CTAHKA WARRIOR W0708 230B

AnameTp NUAbHOro AncCKa 254 mm
OvameTp Bana 30 mm
MocagoyHbIi anameTp nasosanbHbiX dppes (amckos AALO) 15,87 mm
MaKcMmanbHas WMpPUHa Nas3oBanbHbIxX dpes (auckos AALO) 20,6 mm
MaKcMmanbHbIM gMameTp nasoBanbHbiX ¢pes (amckos ANO) 200 mm
YacToTa BpalLeHUA NMAbHOro ANCKa 4000 06/MuH
MakcrMmanbHana rnybuHa nunexHma npm 90° 79 mm
MaKkcumanbHas rnybuHa nuneHus npu 45° 54 mm
MaKcumanbHbIA NPOAOAbHbIM PacnmAa cnpaBa OT AMCKa 762 mm
MaKcumanbHbIA NPOAOAbHbIMA Pacnua cnesa oT AUCKA 343 mm
Pa3smep oCHOBHOrO cTONa 740 x 512 mm
Pa3smep cTtona ¢ pacwmputenamm 740 x 1070 mm
HanpaBneHue HaK/lOHa Nubl nesoe
OnameTtp naTpybka acnupaumnm onuiok 102 mm
Pa3mepbl B ynakoske / ctaHok ([ x LU x B) 740 x 630 x 1000 mm

Pasmepbl B ynakoBKe / napannenbHbii ynop (4 x LU x B)
Pasmepbl cTaHKa B cobpaHHom Buge (A x LW x B)
HomuHanbHoOe HanpAXKeHue

1690 x 370 x 150 mm
1752 x 1120 x 1220 mm
230B

YacTtoTa ToKa 50Ty
MoTtpebnsaeman MOLLHOCTb / MYCKOBOM TOK 3,3 kKB1/ 15A
MowHocTb aABUratensa 2,2 KBT
Macca HeTTo/6pyTTO 200/219 kr

WARRIOR W0708




3. YKA3AHHA MEP BE30OITIACHOCTH

A OCTOPOXKHO

[ obecniedyeHUs1 6e30MacHOCTH INepeJ, Ha4aJoM paboThbl HAa LUPKYJASPHOU NuJe cilelyeT U3YYUThb
PyKoBO/ZCTBO 10 3KCIJIyaTaL U U.

Hcnosp30BaTh cpe/icTBa 3alUTHI IJ1as.

HWcnoap30BaTh orpax/JeHue JUCKOBOW MUJIbI U PACIOPKU NPH BBHINOJHEHUU KaXKZOW omepaluy, rje OHU
JOJDKHBI HCII0JIb30BAThCH, BKJII0Yas BCe BUJIbI CKBO3HOTO MUJIEHMUS.

Pyky He 0/>KHBI HAXOAUTBCA HA JIMHUM JUCKOBOU MHUJIBL.

[Ipy HE06XOAMMOCTHU UCNIOIb30BATh TOJIKATEb.

O6paiaTh 0c060e BHUMaHMe Ha YKa3aHUS 110 YMEHbIIIEHUI0 pPUCKa OTOpachIBaHUSI.

He BBINOJIHATBH Ollepaljy TOJIbKO PU IOMOLLHU PYK.

He Hak/IOHSAATHCS HaJ, THUJIOM.

A BHUMAHUE

[lepen Haya/oM 3KCILJIyaTallMy CTAHKA C/le[lyeT U3yYUTb HacToslee PykoBoACTBO 10 3KCIJIyaTaluH.

Iles1bl0 CHMBOJIOB 6€30MACHOCTH fABJISETCS NPHBJIeYeHe BHUMAaHUA K BO3MOXKHBIM ONACHBIM CUTyauusM. B
HacTosileM PyKoBO/JCTBe UCHO/IB3YeTCsl Psif CAMBOJIOB U CUTHAJIbHBIX CJIOB, C/YXKalUX JJIS ONlpesesieHUs]
BaXXHOCTH NpeAylpeuTe/JbHbIX HAANUCEeN. 3HaYeHWe CUMBOJIOM NpUBOAUTCA HMxe. CienyeT MOMHHUTB,
YTO CaMHU NpeAynpeauTesbHble HAANMCH He UCKJIIOYAIOT OMACHOCTD Y He ABJIAITCA 3aMeHUTEe/IIMU Mep 110
npeAynpeXx/eHHI0 HeCYacCTHbBIX CIy4YaeB.

PN OIIACHO! YKa3bIBaeT Ha HEMOCPECTBEHHYIO ONMACHYI0 CUTYALUIO, KOTOpasi, EC/IU €€ He
' YCTPAaHUTb, IPUBEJET K JIETAJIbHOMY UCXO/Y WUJIH TSXKEJION TpaBMe.
PN BHUMAHME! YKa3bIBaeT Ha MOTEHIMAJbHO ONMACHYI0 CUTYyalMIo, KOTOpas, ecJqu eé He

YCTPAHHUTDb, MOXKET IIPUBECTHU K JIETAJIbHOMY UCXOAY UJIU TSKETOMN TpaBMe.

E OCTOPOXHO! MOXeT UCIIOJIb30BATbCA AJIA

YKa3plBaeT Ha NOTEHLHMAJIbHO ONACHYI CHUTYyal[Ml0, KOTOpas, €eCcaud eé He
YCTPaHUTh, MOXKET MPUBECTH K TpPaBMe MaJiod WJU CpeAHEN TsoKecTU. Takxe

npeaynpex/eHrue o He6e30MacHbIX CIOC06aX BbIMOJTHEHHS PabOThI.

HCHOHbByeTCH AJd  NpPpHBJIEHEeHHWd BHHMaHUA HOTpe6I/ITeJ'[H K II0JIE3HOM

[TPUMEYAHMUE: N
MHPOpMaLMM 110 HaJZ/IeXKallel 3KCIJIyaTalluy CTaHKa.

YKA3AHUA OBINUX MEP BE3OIIACHOCTH

Ilepes HayasiI0M paGoThbl HA CTaHKe CJeAyeT U3YYHThb PYKOBOACTBO MO 3KCIUIyaTanmuu. CTaHOK
npeacraBJideT ONIAaCHOCTD IMOJIYYEeHHA TSKEJIBIX TpaBM AJid H806y‘-leHHbIX MM0JIb30BaTeJIEMN.

CneayeT MCHoJIb30BaTh 3allMTHbIE OYKM WM 3alUTHY0 MacKy Npu paboTe Ha CTaHKE HJH
HaX0XK/IEHUH PSIJIOM C HUM C 1[eJIbI0 CHIDKEHHUS] PUCKA TPAaBMHUPOBAHUS IJIa3 WUJIH CJIENOThI OT JIETAIIUX
yactull. [loBcefiHEBHbIE OYKH CHAGXKEHbI TOJIBKO YZApONPOYHbIMH JIMH3aMH W He SBJSIOTCSA
3alllUTHBIMH.

OnacHble ONWJIKH. /[peBecHble OMUJIKH MOTYT ObITb KaHIEPOT€HHbIMU U BbI3bIBATh pPa3/IMYHbIE
XpOHHN4YEeCKHe 3abo0JieBaHUA OpraHOB [bIXaHHA. CﬂeﬂyeT [IOMHHUTb 006 OIIACHOCTH OT OIHJIOK npu
06paboTKe KaK/I01 3aTOTOBKH, a TAKXKe CJIeJ[yeT UCI0JIb30BaTh PeCIUPATOPHI.

IIpu paGoTe Ha CTaHKe BCerja cjeAyeT HCIO0Jb30BaTh CPeACTBAa 3alUThl OPraHoB ciayxa. [Ipu
pa6oTe Ha CTaHKe C BLICOKMM YPOBHEM IIyMa WJIW HaxXO0XJEHWUU BO3Jie HEro cjeayeT HCIO0Jb30BaTh
Cpe/icTBa 3allUThl OpraHoB cayxa. lllyM oT cTaHka 6€3 KCI0JIb30BaHUS CPEJCTB 3alUThl MOXKET BbI3BaTh
XPOHHUYECKOE MOpPaKEHHE OPraHOB CJIyXa.

Heo6xoauMo0 HCNoJIb30BaTh HaJJiexallylw crnenojexay. He gomyckaeTcs HolleHue CBOGOZHOU
oJieXK/bl, IMep4yaToK, raJiCTYyKOB, KoJiel UJIU HOBEJIMPHbIX I/IBAEJ'II/IIL/'I, KOTOpbIe MOTYT ObITh 3aXBa4yeHbI
JIBIDKYIIUMHCS 4acTsIMM. JIJIMHHbIE BOJIOChI JIO/DKHBI ObITh YOpaHbI, TaKXKe CJeAyeT HCIO0Jb30BaTh
HECKOJIb3SIIIYI0 00y Bb.

Heo6xoauMo GbITH 6AUTEJbHBIM IIpU PaboTe Ha cTaHKe. He monyckaeTcs paboTaTb Ha CTaHKe IOJ,

5
WARRIOR W0708



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22.

23.

BO3/leliCTBMEM HaPKOTHUKOB WJIM aJIKOT0JIfl, B yCTABILIEM UJIM TPEBOXKHOM COCTOSIHUH.

OTK/II09eHMe 3JIeKTponuTaHusA. CTaHOK Bcerga cjaefyeT OTKJ/IKYaTb OT 3JIEKTPONMUTAHUA Iepej
NpoBeJleHUeM TeXHHUYeCKOTro OOCAY>KMBaHUsS WJIM 3aMeHOU pexyllero UHCTpyMeHTa (CBEpJ, HOXeM,
pe3noB U T.4.). CiefyeT NpoBepUTb HaXOX/JeHHe BBIK/IKYaTessl B OTKJIOUYEHHOM IOJIOKEHUU Iepej,
NOBTOPHBIM IOJK/JIOYEHUEeM CTaHKa K 3JIEKTPOIUTAaHUIO BO H30exaHUe HEeOXUJAHHOTO WJIU
HelpeJHaMepeHHOI 0 BKJIIOYeHHUs.

PaspemeHnue Ha pa6oTy. Heo6yuyeHHble onepaToOpbl MOTYT MOJYYUTh TSHKENYI0 TpaBMy IIpU paboTe Ha
cTaHke. K akcnslyaTalMu cTaHKa JONYCKAOTCS 06yYeHHbIM NepcoHasl WK NepcoHasl Mo HajJlexalluM
KoHTpoJieM. Ec/lM cTaHOK He HCNOJIb3yeTCd, OTKJIYUTb 3JIEKTPONMTAHHWE, BBIHYTb KJ/IKYM U3
BBIKJIIOYATeJsl WM 3amnepeTb CTAaHOK BO H30eXaHMe HEeCaHKLMOHMPOBAHHOIO HCIOJIb30BaHMUH,
0CO6eHHO NpU HaJIU4UK AeTell. BxoJ B MacTepcKyto JeTsAM JOJKeH ObITh 3alpeLiéH.

OnacHoe okpy:xkeHue. He ponyckaeTcs skKcljlyaTalusli CTaHKA B ChIPbIX M BJIQXKHBIX INOMeLIeHUSX,
3aMyCOpPeHHbIX WM B CJab0OCBeLIEHHbIX yyacTKaxX. Pabodass 30Ha [JoJiKHA OBITh YUMCTOH, CyXOU U
XOPOIIO OCBEIIEHHOU JJ/Il CBeleHUSI K MUHUMYMY PHCKa N0JIy4YeHHUs TPAaBMBI.

Hcnosib30BaHUe 110 Ha3HAYeHUI0. CTaHOK Ji0/DKEeH MCI0JIb30BaThCA 110 HazHadyeHUI0. He ponyckaercs
MojudUKaLUsl CTaHKa MWJIM BHeCeHHe B Hero H3MeHeHWH B LeJssdX, He MpeJyCMOTPEHHbIX
HW3TOTOBUTEJIEM, B IPOTUBHOM CJIy4ae MOXKHO MOJIYYUTD TAKENYI0 TPAaBMY.

Hcnosib30BaHHE PpPEeKOMEHJO0BAaHHBIX MNPHUCNOCOOJIeHUNH. PexkoMeHJ0BaHHble NpPHUCIOCO6JIEHUA
yKa3blBalOTCd B PYKOBOJCTBe IO 3KCIUIyaTalluMd WJM H3TOTOBUTeseM. [lpu ucnosb3oBaHUU
HeHa/lJleXkall{ X MPUCIOCco6IeHUH MOBBIIAETCS PUCK OJTYYEHUS TSKEJION TPAaBMBI.

Jdetn v mocetuTte . [leTu U noceTUTEJIN JO/KHBI HAX0JUThCsI HAa 6€3011acCHOM pacCTOSIHUM OT paboyei
30HBI. PaboTy Ha cTaHKe c/lelyeT IPeKPaTUTh, ECJIU [JeTH WK I0CETUTENN OTBJIEKAalOT BHUMAHHUe.
Y60pKa peryJiipoBOYHOro MHCTpYMeHTA. He fionyckaeTca oCTaB/IATb PErYJIUPOBOYHBINA HHCTPYMEHT,
KJIIOYM OT MaTPOHA, raeyHble KJIYHU U T.J. B CTAaHKEe WM Ha CTaHKe, 0COGEHHO PsZOM C ABHXKYLUMUCS
yacTtaMU. [lepes BK/II0OYeHHEM CTaHKA IPOBEPATH HAJIMYMe Ha HEM HHCTPYMEHTa.

KpemieHue 3arotroBku. [Ipy HeoOXOAMMOCTH AJi 3aKpellJIeHUs] 3arOTOBKM CJeflyeT HCIO0Jb30BaTh
CTPYOLMHbBI MM TUCKHU. 3aKpelJIEHHasi 3aroTOBKa 3allullaeT PYKH U 0CBOOOXKJaeT UX JJs1 YIIpaBJIeHUs
CTaHKOM.

Hanpasyienue noga4yu. Eciu He ykasaHo WHayve, Nojayva JA0o/KHA IPOU3BOAUTHCS IPOTUB HallpaBJIeHUs
BpallleHUsl JUCKOBOW MUJbl WK pe3LoB. [Ipy nojade B TOM e HallpaBJeHUHN BpalleHUs PYKU MOXKET
3aTAHYTb B PEXYLUHA UHCTPYMEHT.

IIpumeHeHre (POpPCHMPOBAHHBIX peXKMMOB. He pomyckaeTcss npuMeHATb GOpCUPOBAaHHbIE PEXHUMBI
cTaHka. [Ipy aToM paboTa OyZeT BBINOJHATBHCA 6e30NacHee U KauyeCTBEHHee NPH TeX HOMHUHaJIbHbBIX
peXXrMmax, J11 KOTOPbIX [IpelHa3HauyeH CTaHOK.

OrpakgeHMs U KpBIIIKU. OTpaXJileHUs U KPBILKK CAYKaT 3allUTON OT CJAy4YalHOr0 MPUKOCHOBEHUS C
JBWXKYLIUMUCS 4aCTSIMU WM JIETSAUMMU oTXoAaMu. [lepes HayasoM paboThl Ha CTaHKe MPOBEPUTH UX
HaJlJIeKalllyl0 yCTAaHOBKY, OTCYTCTBHE Ha HUX NMOBPeXJeHUH U IPaBUJIbHOCTb UX PabOThI.

He ponyckaeTcs CcTOATH Ha CTaHKe. [Ipy onpoKubIBaHUM CTaHKA MOXKHO MOJIYYHUTh TSKEIYI0 TPaBMy
WM MOXeT IPOU30UTH CJydalhHOe CONPUKOCHOBEHHE C PEXYIIMM HWHCTPYMEHTOM, IpPU I3TOM
MOBpEeXAEeHUA MOXKEeT TaKXKe MOJyYUThb U CTAHOK.

YcTOHYUBOCTb CTaHKa. HeoknJaHHOe nepeMellleHMe BO BpeMsl BBINOJHEHHWS pabOT CylleCTBEHHO
MOBBIIIAET PUCK MOJIyYeHHUs] TPaBMbl UM NOTEPU KOHTPoJs. Heo6xoAuMO MpoBepSATh YCTONYMBOCTD U
HaIEXKHOCTb KpeIlJIeH!s CTaHKa U MOJBMKHBIX OCHOBAaHUH (IIPU UX UCIO0Jb30BAHUU).

Heyno6Hble nmo3bl. CiefyeT cOXpaHATb HaJJjleXallde YCTOWYHMBOCTb M paBHOBeCHMe Ha NPOTAXKEHUH
BCero BpeMeHU paboTel Ha cTaHke. He ponyckaerca TaHyTbcsA. CrnefyeT usberaTb HeyA06GHOIO
pacmnoyiokeHNs PyK, 3aTPyAHAIOLIET0 KOHTPOJIb HaJl 3arOTOBKOM WJIM MOBBILIAIOILET0 PUCK CAYIalHOTO
TpaBMHUPOBaHUS.

PaGoTa 6e3 mpucmorpa. He ponyckaeTcs ocTaBaATb CTaHOK paboTrarwuM 6e3 npucMmortpa. [lepen
YXO/JI0M CJielyeT OTK/IYUTb CTAaHKHU JA0XKJATHCS NOJIHOM OCTAaHOBKHU JIBUKYLIMXCS YacTeH.
Hapnexxamee TexHnyeckoe o6ciykuBaHue. CiiefyeT BBINOJHATH BCe YKa3aHHUs M0 TEXHUYECKOMY
06C/Iy:KMBaHUI0 M IEpUOJUYHOCTb CMasblBaHUsA JJd MNOJJepXKaHUsl CTaHKa B PaboTOCIOCOOHOM
cocTosiHMHU. CTaHOK, He MpOoLIeIIMX HaJlJIeXKalllero TEXHUYeCKoro 06Cay>KUBaHus, Ipe/iCTaBJIseT CO601
ONACHOCTD NOJIyY€eHUsI TKENO0N TPaBMBl.

IIpoBepka JeTasied Ha HajJu4yMe NOBpexAeHMU. CiefyeT peryJjsspHO OCMaTpPUBAThb CTAHOK [Jisl
BbISIBJIEHUS] IOBPEXJEHHDBIX JeTajel, oclabJeHHbIX O0JITOB, HENPaBUJbHO OTPEryJHMpPOBaHHBIX HWJU
He COBMELUEHHBbIX JleTajlell, coeJMHEHUNW WM MNpPOYUX YCJOBUH, KOTOpble MOIYT MOBJUATHL Ha
6e3omacHyl skcrmiyartauuio. [lepes HayasoM 3KCIJyaTallMM CTaHKa cjleAyeT OTPeMOHTHUPOBATbh WJIU
3aMEeHHTDb NOBPEXAEHHbIE I HEOTPEeryJIMpOBaHHbIe JeTa/lu.

WARRIOR W0708



24.

TpyaHOCTH NpH BBINOJHEHUHU pa6oT. Eciiv B ir060M MOMEHT OLIYIIAIOTCS TPYAHOCTU MPU
BBINIOJTHEHUH OTlepalii, cJielyeT OCTAHOBUTH CTAHOK.

YKA3AHHUA JONNOJIHUTE/IBHBIX MEP BE3OITIACHOCTH
TP PABOTE HA HUPKYJIAPHBIX ITUJIAX

| A BHUMAHME!

1.

10.

11.

12,

Ilosio:xeHne pyk. He ponyckaeTcs HaMepeHHOe KacaHWe JHMCKOBOW MUJIbI BO BpeMsl paboThl. Pyku u
najblibl CJAeAyeT AepXXaTb BHE JIMHUM TPAaeKTOPHUU MUWJbl, PyKU ClefyeT pa3MellaTb TaM, I'Ze OHHU
TSAHYTbCS BOKPYT IUJIbI, 3a MWJIOW WK HaJ Hel. KacaHue Bpaujamencs Nujibl MOXeT CTaTh IPUYMHON
TSKEJIOro Mopes3a UK aMIyTaluu.

Orpaxxaenue nuiabl. OrpakJeHus NUJbI caeyeT UCN0Jb30BaTh BCErja A/ BCeX CKBO3HBIX MPOpe3ax,
JUIS KOTOPBIX €0 MOXKHO MCI0JIb30BaTh (CKBO3HOM MpoOpe3 — 3TO ollepalius, NPy KOTOPOU Muja AesaeT
Mpope3 IMOJHOCTbIO Yepe3 Bepx 3aroToBKH). [IpoBepUTh YCTAaHOBKY U PETYJUPOBKY OTpaKJeHus,
PacKJMHHUBAIOUIET0 HOXa M YIOPOB, B CJy4ae HEHUCIPABHOCTH HUX CJeAyeT HaJJIexalluM 06pa3oM
OTPEMOHTUPOBATDH WU 3aMeHUTh. ClieyeT He3aMeJ IMTEJbHO YCTaHABJIHWBATh HAa MECTO OTpaxJeHue
MUkl TOCJ€E BbINOJHEHUsS paboT, TPeOYywIIuX ero cHATUS. [Ipu pa6oTe Ha CTaHKE CO CHSITHIM
OrpaKJeHHeM IOBBIIIAETCA PUCK TOHKEJNBIX TMOpPEe30B WM aMIyTalWu M3-3a CJAy4alHOro
CONPUKOCHOBEHHUS C MUJIOM.

Pack/JIMHUBAWOIMIA HOX. Pack/WHHBAMOUIMU HOX CJeAyeT HCIO0Jb30BaTh JJis BCEX HECKBO3HBIX
Npope30B, AJis1 KOTOPbIX OH UCIMOJIb3yeTcsl (HECKBO3HOM Mpope3 — 3TO onepanusi, Ipd KOTOPOU NuJa He
npopesaeT Bepx 3aroToBkH). [IpoBepUTb HACTPOMKY U MOJIOKEHHE PACKJIWHUBAIOLIEr0 HOXa, MpPHU
NOBPEX/JEHUU €ero cjeAyeT OTpPEMOHTHUPOBATb WM 3aMeHUTb. HeHajJsexallee mNpUMeHeHUe
PACKJIMHUBAIOLETO HOXa MOBbIIIAeT PUCK OTOPAChIBaHUS U/ CIYYalHOT0 IPUKOCHOBEHMUS K MUJIE.
OT6paceiBaHue. OTOpacbiBaHHe [MPOUCXOAUT TPH BbIOPOCE [AWUCKOBOM MNHJOW 3aroTOBKU B
HamnpaBJjieHUM omnepatopa. CieayeT U3y4YUTb NPUEMBI CHMIXKEHHSI PUCKA OTOpAchlBaHUS M CIIOCOOBI
3alUThI IPU €r0 BOSHUKHOBEHUU.

Ilogaya 3aroroBKU. He jonyckaeTcs NpUCTynaTh K pacOWJIMBAHHUIO, €CJIM 3aroTOBKAa KacaeTcs
JUCKoBOW nuJbl. [lepes HayanoM pes3aHud cleAyeT [O0XJATbCA, TOKAa AUCKOBasA NWJA He BbIMJET Ha
NOJIHYIO YacTOTY BpalleHus. [lolauy 3aroToBKY NPOU3BOAUTb TOJIBKO NPOTHUB HAallpaBJeHUs BpalleHH!s
nuibl. CleayeT Bcerja UCNOJAb30BaTh HAMPABJSAIOUIYIO, HAPUMep, NapaJslieibHbIA WU YIJ0OBOW yIOP.
[IpofBUraTh 3aroTOBKY CJeAyeT NpsAMO depe3 MUy [0 3aBeplieHUd pe3a. He gomyckaeTca Bo BpeMd
pe3aHus BBIBOAUTb 3arOTOBKY W3 pe3a WM NbITAaTbC OTBOAUTbH €€ WM IepeMeliaTb B60K. He
JIONyCKaeTCsl BBINOJIHEHUE JI0OOUW omepaluy TOJBbKO C MOMOLbI0 pPYyK (pe3aHue 6e3 NMpHUMeHEeHUSs
napaJ/uJieJIbHOTO YIOpa, YrJOBOTO yImopa WX ApYyroil HampasJjsiouieil). [Ipu HeHaj iexalleld mojaue
3aroTOBKH MOBBIIIAETCS PUCK OTOpaCchIBaHHUSI.

IlapanienbHsli ynop. [IpoBepuTb, 4TOObl NapasjiesbHbl ymnop OblI HaJJdexalluM 006pa3oM
OTpEryJIMpoOBaH W MapasjiesieH JUCKOBOW muie. [lepes mpuMeHeHUMeM Napa/uUlesbHbIA YIOp CjAeAyeT
dukcupoBaTh. llpy HeHaasekKalUX pPeryJdpoBaHUM WJM NPUMEHEHHWHW NapasuleJibHOTO yrHopa
MOBBIILAETCS PUCK OTOpaChIBaHHUSI.

TosiKaTe/u M NPUKUMBI. [10 BO3MOXXHOCTH CJleiyeT N0JIb30BaThCA TOJKATENSAMU UM NIPUKUMaMHU A4
TOTO, YTOOBI BO BpeMsl pe3aHus JepaTh PYKH Ha PAaCcCTOSIHUHU OT AUCKOBOW MUJIbl, IPU BO3SHUKHOBEHUU
OMAaCHOM CUTyalldU J[AaHHble TMPUCIOCOOJeHUs NPUHHUMAKOT MOBpEX/JeHHUs Ha ceb6s BMECTO PYK U
MasbLEeB.

06pe3ku. He gonyckaeTcs UCMONMb30BaTh PYKU AJs1 yAaJeHUsI 0OPe3KOB OT JMCKOBOU MWJIbI BO BpeMs
eé BpameHus. Eciiv 06pe30K 3aroTOBKHM 3aCTPsSIHET MEXAY MUJION U BCTaBKOU CTOJI4, OTKJ/IIOYUTh UIY U
JlaTh e}l IOJTHOCTbIO OCTAaHOBUTHCS Nepe] yAajleHueM 006pe3Ka.

PerympoBka nuisbl. [Ipy peryjimpoBKe MUJbI O BBICOTE MJIM HAaKJIOHY BO BpeMsl pab0Thl MOBBIIIAETCS
PHCK M3JI0Ma HUJbI C pasiéToM QpParMeHTOB C CO3JAaHUEM CMEPTEJIbHOU OMACHOCTH ONEePaTopy WJH
NPUCYTCTBYIOIIMM. PeryJiMpoBKy NWJbl N0 BbICOTE W HAKJOHY CJeAyeT BBIMOJHATH NPU IMOJHOU
OCTaHOBKeE MUJIbl U OTKJIOUEHHOM CTaHKe.

3amMeHa JMCKOBOM muJbl. [lepes; 3aMeHON NMUJIBHOTO AMCKA OTKJIYUTE CTAHOK OT 3JIEKTPUYECKOIO
nuTaHuA. CMeHa NUJIbI Ha MOJKJNYEHHOM K 3JIeKTPONHUTAHUI0 CTaHKe CYLleCTBEHHO MOBBIIIAET PUCK
TpPaBMHUPOBAHUS NPU CAYYallHOM BKJIIOYEHHUU CTAaHKA.

IloBpexaéHHasa AUCKOBaA nmusa. He gomyckaeTcs McnoJjib30BaHUE JWMCKOBBIX MWJ, KOTOPble Majajid
WM TMOBPEXJaJUCh WHBIM 06pa3oM. [loBpexA€HHbIE MHJbI MOTYT pas3JjieTeTbCsl M HAHECTH YJAaphbl
onepaTopy OCKOJIKAMHU MeTaJlja.

BboiGOopKka mna30oB M IINyHTOBaHUe. He [jonyckaeTcs BbIOOpKa Na30B WJM IINYHTOBaHUe 6e3
MpeJiBapUTETbHOTO U3yUYEHUsI COOTBETCTBYIOIIMX pa3/iesioB HacTosAlero PykoBoacTBa. Beibopka ma3oB

7
WARRIOR W0708



13.

Y LINYHTOBaHHWE TPebylT 0c060r0 BHHMAHUSA, T.K. UX CJeJyeT BBINOJHATb NPHU CHATOM OTpPaXAEHUHU
MHUJIBL.

O6pa6oTKa HaAJIexKallero Marepuasa. He fonyckaeTcs pe3aHue MaTepyasoB, He Npe/iHa3HAYEeHHbIX
JUIl JAaHHOTO CTaHKa, JOIMYyCKaeTCs pe3aHHe TOJIbKO HATypa/lbHbIX M HCKYCCTBEHHBIX [JIPEBECHBIX
MaTepuaJoB, JAMUHUPOBAHHOIO MaTepHasa U HEKOTOPBIX IJiacTMacc. [Ipu pesaHuy MeTaslia, CTEKJa,
KaMH$l, KepaMU4eCcKOH IJIMTKY U T.[. NOBBIIIAeT PUCK TPAaBMUPOBAHUA OllepaTopa M3-3a 0TOpachIBaHUA
WJIM Pa3JIeTAlOLIUXCSl OCKOJIKOB.

INPEJOTBPAIIEHUE OTBPACBIBAHUA

Heob6xoauMo c06/10/1aTh MepPbl HUXKEU3JI0KEHHbIE Mepbl MPEIOCTOPOXKHOCTU [IJIsl MCKJIIOUEHUST OOIIUX
MPUYHH OTOpaChIBAHUS:

v

v

PesaTb AomnyckaeTcsl 3aroTOBKH, 10 KpallHell Mepe, ¢ OJHOH TIJIaJJKOU U OJHOW NpsiMod KpoMKou. He
JIONyCKaeTCsl pe3aHue MOKOPOO6JIeHHBIX, Yallle06pa3HbIX UK CKPYYEeHHbIX 3aTOTOBOK.

He pomyckaeTcss BbINOJIHEHWE pe30B TOJBKO C MOMOILbH pyK. Ecam 3aroToBka He mnofaércs
napa/ijieJ;lbHO JWMCKOBOHW MuWJE, CO BCEH BEPOSTHOCTBHIO MOMKET MPOU3OWTH OTOpachiBaHUe. Bceraa
HeoOXO0AVMO UCI0JIb30BaTh NapaJlje/bHbIN YIIOp WU YTJ0BOU YIOP [J1S1 CO34AaHUS OMOPbI 3ar0OTOBKE.
[IpoBepuTh BbIpaBHUBAaHWE pACHOPKM WM PACKJIUHUBAIOILETO0 HOXa OTHOCUTEJNbHO [JUCKOBOH
nuibl. He BbIpOBHEHHble paclopKa WJIM PAcKJAMHUBAIOLIMA HOX MOTYT BbI3BaTb 3aKJUHHWBaHUE
3aroTOBKM C MOBbILIEHWEM BepOSITHOCTH oTOpachiBaHHe. [Ipy MoAO3peHMH, YTO paclopka WU
PaCKJIMHUBAIOLUI HOX He BEIPOBHEHBI OTHOCUTEJBHO JHCKOBOM NMUJIbI, He3aMeJJIUTeIbHO IPOBEPUTH
VX PETYJIUPOBKY.

CnefyeT NpoBepUTh W OTpPeryJupoBaThb Napasljle/ibHbI yNop Napa/leJbHO [AUCKOBOM muJe, B
NPOTUBHOM CJIyyae OueHb BEPOSITHO OTOpachiBaHUe.

Pacnopka uin pacK/JIMHUBAKOIIMN HOXK NOAAEP>XKUBAIOT NPOMUJ HA 3aTOTOBKE, YMeHbIlIasg BEPOSITHOCTb
oTbpacbiBaHus. CiiefyeT Bcerja MCHOJIb30BaTh PACKJWHUBAKOLIMN HOX INPU BBIIOJHEHUU BCeX
omepauui c HECKBO3HbIM pe30M, eCJIM He yCTaHOBJIeHA [a3ope3Hasi nuJa. Pacrmopka Bcerga Jo/nxHa
MCII0J1b30BAThCS C OTPAXKAEHUEM NTUJIbI IPY BbINIOJIHEHUM CKBO3HbBIX PE30B.

[lofaya fo/KHA BBINOJHATLCSA [0 BBIMOJHEHUS BCero pesa. Bcsakuil pas npu npekpauieHUU NoJaduu
3aroTOBKH B cepe/IMHE pe3a Pe3K0 BO3pacTaeT BEPOSITHOCTb OTOpaChIBaHUS.

OrpaxkzeHUe AMCKOBOW MUJbl JOKHO OBbITb YCTAHOBJIEHO W HAXOAUTBhCS B paboyeM COCTOSIHHU.
CHUMaTb ero He0OX0JUMO TOJILKO MPU BbINOJHEHWU HECKBO3HbBIX PE30B, 10 OKOHYAHUU OTpPaXKeHUe
JIOJDKHO OBITb HEMeJJIEHHO YCTaHOBJIeHO Ha MecTo. CjelyeT MOMHUTb, YTO BCerja HeoOXO0AUMO
HCII0JIb30BaTh PACKJMHUBAIOILIMKA HOX NPH BBIINOJHEHUH BCEX ONepalUil ¢ HECKBO3HBIM pe30M, eC/U
TOJIbKO He YCTaHOBJIeHa NIa3ope3Hasi MuJja.

[Ipu BbINOJIHEHUM HECKBO3HOTO pe3a cjeAyeT BbINOJHUTb HECKOJIBKO MEJIKUX TPOX0/10B. BoinosiHeEHNE
r71y60KOro HECKBO3HOTO pe3a 3HAYUTEJbHO NOBbIIIAET BEPOSITHOCTb OTOPAChIBAHUSL.

He ponyckaeTcsi mepeMeliaTb 3aroTOBKY HasaJ, WM NbITAaTbC BBIBOAUTHL €€ U3 Ipope3a IpH
BpallleHUH Nuibl. [Ipy HEBO3MOXKHOCTH 3aBeplLIaTh pe3 M0 KaKOW-1n60 NPUYHHE, CIelyeT BbIKJIYUTD
JBUTaTeJb U JlaTb MHJE MOJHOCTbI0O OCTAaHOBUTHLCS Ilepej, BbIBOJIOM 3aroToBKM Hasah. Ilepen
BO300OHOBJIEHUEM PAbOTHI BBISICHUTh IPUYUHY, IPENSITCTBYIONIYIO 3aBEePIIEHUIO0 pe3a.

3AIIUTA OT OTBPACBIBAHUA
Jla>ke npu 3HAHUU CIOCOGOB NMpPeAOTBPaLlleHUA OTGPAChIBAHUS, OHO BCE-TAKHU MOKET NPOU30MTH.
CiegyeT NpUHATDH HIDKENPUBe JEHHbIE MepPbl IPeJ0CTOPO0KHOCTH AJIA 3alllUThI Ce6s1 NpU
BO3HUKHOBEHHMHU OTGpaChIBaHUA.
[Ipy KaxAOM pe3e CTOATb CcJeAyeT COOKy OT JMCKOBOW mnuubl. Ecau oT6GpacbiBaHWe BCE-TaKU
MPOM30IILIO0, OTOPOIIEeHHAs 3ar0TOBKA 0OBIYHO MEPEMeILaeTC s HENOCPEACTBEHHO Nepe/ MUJI0M.
CrefyeT WUCNOJIb30BaTh 3alMTHbIE OUYKHU WM 3aIIUTHYI Macky. [Ipu oTGpacelBaHMM rJiaza U JIMILO
SIBJIAIOTCS HauboJiee YA3BUMbIMU YacCTSIMH TeJIa.
He fnonyckaeTcs nmoMeleHHUs pyK 3a AUMCKOBOW mnuioi. [Ipy BO3HUKHOBEHHMH OTOpACBIBAaHUS PYKY
MOJXeT 3aTSHYTh B MUJIY.
CiefyeT MCHob30BaTh TOJIKATEJb [/l TOTO, YTOOBI Jlep>KaTh PYKH HA PAcCTOSSHUM OT Bpallaloleincs
nujbl. Eciiu npousoiiiéT oTbpackiBaHue, TOKATEb IPUMET NOBPEXAeHUS Ha cebsl, a He pyKa.
CnefyeT UCHO/b30BaTh TpebGeHYaThld MPWKUM WM NPOTHBOOTOpPAChIBAIOIIME YCTPONCTBA [JIs
npeJoTBpALeHUs WM 3aMe//IeHHs] 0OTOpachIBaHUSL.

WARRIOR W0708



A BHUMAHUE

CraTMCcTUKAa  MNOKa3blBaeT, 4YTO OOJILIIMHCTBO HECYACTHbIX CJy4YaeB CpeJu
3KCIUIYaTUPYIOLIMX LUPKYJ/JSAPHbIe NW/Ibl CBA3aHbl C OTGpacbiBaHueM. OTGpachiBaHUE
O0GBIYHO OMNpejesieTcs Kak BBICOKOCKOPOCTHOe BblOpacbiBaHHUE 3arOTOBKHY C LUMPKYJISAPHOMI
OMJbl B HalpaBJ/IeHUH K omeparopy. B JomosiHeHHMe K ONACHOCTH yAapa JeTsAlei
3aroTOBKOM JAJIf1 onepaTopa U APYrux JiML, Y4acTo NPHU OTGPAachIBAHUM PYKH 3aTATUBaeT B
NHIY.

TEPMUWHBI U ONNIPEAE/IEHUA

Huxe mnpejcraB/eH IepedyeHb OOLIMX TEPMUMHOB M ONpeJesleHUH, MCIO0Jb3yeMbIX B HACTOsLEM
PykoBo/CTBe B CBSI3U C JJAaHHBIM CTAaHKOM U JlepeBo06paboTKOM B 0611eM cMbicie. CielyeT 03HaKOMUTBCA C
J@HHbIMU TEPMUHAMU LIS OCYLeCTBJIeHUsI COOPKHU, PETYJIMPOBKU U IKCIJIyaTalUU CTaHKa.

Omneparus pe3aHus, IPYU KOTOPOH UCIOJIb3yeTCs JUCKOBAs Ma30pe3Hasi MuJia

Bbi6GopKa masa
JUISl TpOpe3aHus Ma30B C HOM B KPOMKe 3aroToBKU. [logpo6Hee cM. HUKe.

I'peGeHYaThIN 3allUTHOE YCTPOMCTBO, UCIIOJIb3yeMOe JJ1S1 IPUKHUMa 3aTOTOBKHU K
NPUXKUM napaJjjieJibHOMY yIopy NIpU NPOJ0JIbHOM IUJIEHHUHU U K TOBEPXHOCTHU CTOJIA.

[Tnna MK KOMIJIEKT MHJI, HCII0JIb3YEeMbIX OJId BbI60pKI/I [1a30B Y IIITYHTOBaHHKA.
l'Io,szo6Hee cM. HKe. CTaHOK U HIMUHAEJ/Ib He TpeJHAa3Ha4Y€eHbl AJId
©6€e30I1aCHOT0 HUCI0JIb30BaHUS nasopesﬂoﬁ I,Z[I/ICKOBOI‘/JI IMAJIBI.

JA¥McKoBas nuJja aJs
BbIOOPKM NNA30B

T1yxoi nponus [Ipomnui, Ipy KOTOPOM Ia3 UJIK BbIPE3 He MPOXOAT Yepes BCI TOJIILY 3ar0TOBKH

Cuorydald, mpy KOTOPOM 3aroTOBKa OTOpaCkIBAETCsI BIePE]] HA omepaTopa Ha

OT6pacbiBaHUE .
BbICOKOM CKOPOCTH.

[TosioxkeHre HAa paBHOM pacCTOSIHUU B JII060H TOYKe 0 IBYM JJAHHBIM NPSMBIM
ITapannenbHbIA WJIY TIJIOCKOCTSM (T.€. TOBEPXHOCTh NapasljleJIbHOTO yIopa fapaJsijiejbHas
NOBEPXHOCTHU JJUCKOBOM MUJIBI).

anMbIe HJIY IIJIOCKOCTH, ITepecekarmecd noa npAaAMbIMHU yrjiaMu (T.e.

IlepneH MKy IAPHbIA

JIMCKOBasi NWJIa NepreHAUKYyJ/IsspHas NOBEPXHOCTH CTOJIA).
Iln1a TOHKOroO [Tny ¢ TONLMHON WM IIMPUHOM PONUJIA, TOHbIIIE, YEM Y CTAaHJAPTHOM MUJIBI,
npomnusia MCI0J1b30BaTh Ha IJaHHOM CTaHKe He JI0IYCKaeTCsl.
IloBepouyHas WHCTpyMeHT, IpUMeHsieMbIH J/11 KOHTPOJIS JIOCKOCTHOCTH, NapaJljie/IbHOCTH
JIMHeMKa WJIY COBIIAJIeHUE TOBEPXHOCTEM.

Omnepaljysi pe3aHus, IPU KOTOPOU HUCIOJIb3YEeTCs MapasljieJibHbIN yIiop
IlonepeyHbIi pe3 MIOTIepPEeYHOro pe3a /il pe3aHus 1o KpaTJyanliled MHUprUHe 3ar0OTOBKH.
[Topo6GHee CM. HHUXKE.

Omnepanus pe3aHus, IPU KOTOPOH € MOMOLIbIO NapaJljieJIbHOT0 yropa

IIpogosibHOE .
MMPOU3BOAUTCA NWJIEHUA BAOJIb JJIMHHONU CTOPOHBI 3arOTOBKH. l'[o;[po6Hee CM.
nujieHue
HIDKeE.
. MeTasindeckasi JacTUHA, pacnoJioKeHHas 3a JMCKOBOU MUJOM.
Pack/MHUBalOmuM
HOXK Ob6ecnedynBaeT pacKpbITHe NPOINUJA B ApEBECUHE BO BpeMsl MUJIEHUS.

[Togpo6Hee cM. HIKe.

WARRIOR W0708



Pe3 co ckocom
KPOMKH

Pe3s, BbINoJIHAEMbIH JMCKOBOU MUJION, HAKJIOHEHHOM noA yriioM oT 0° o 45°,
JU1s1 GOPMHUPOBAHHS Ha 3arOTOBKe CKOIIEHHOH KPOMKH. [loipo6HEee CM. HHXKe.

CKBO3HOM NpONWI

[IponuJ, Ipy KOTOPOM MKJIA MOJHOCTBIO Ipope3aeT 3aroToBKy. [logpo6Hee cM.
HIDKE.

ToakaTenb

3alUTHOE NpUCIOCco6IeHe, UCTI0Ib3yeMoe JJI IPOTaJKHUBaHHUs 3arOTOBKH BO
BpeMsl ollepaliiy ujieHus. [JlaBHbIM 06pa30M UCNOJIb3YeTcCs NPU NPOJ0JIbHOM
IMJIEHUU TOHKUX 3arOTOBOK.

Y3en orpaxkaeHus
JHUCKOBOM IMUJIBI

MeTasinyeckoe WM MJ1aCTMAacCOBOE 3alllUTHOE YCTPOKUCTBO, yCTaHAB/IMBaeMOe
Ha/, JUCKOBOU NUI0M. CIYKUT [/ 3alMThI OllepaTopa OT CONPUKOCHOBEHUS C
JUCKOBOU MU0, [lopo6Hee CM. HUXKeE.

HIupuHa nponuaa

Hony‘{a}oumﬁcg IIPOITKJI B 3aroTOBKeE I10CJIE ITPOXOXKAEHHUA ITUJIbL.

InuHae/ b

MeTann4ecKui BaJl, BEIXOASAIIMHN U3 MeXaHHW3Ma MPUBO/A, ABJISIOIUHCS
MECTOM MOHTa)a /IJisl JUCKOBOM IMUJIBI.

IlInyHTOBaHUE

Omnepauus pesaHus1, Npu KOTOPOU o6pasyeTcs L-o6pa3Hblii a3 no KpoMke
3aroToBkH. [lofpo6Hee cM. HUXKe.

WARRIOR W0708

10



Al.

A2,

4. OCHOBHBIE 3JIEMEHTbI CTAHKA

OCHOBHOM CTOJ

PaCU_II/IpI/ITeJIb CTOJIa

[J1aBHBIN BHIKJ/IIOYATENb

Hanpagsiouas napaJiieabHoro
yrnopa

[IpucnocobyieHue A5l MHUJIEHUS
noz yriaom. TpaHncnopTup

BoITs>kHas cucteMa
nbieygaJjeHuda

WARRIOR W0708

Pucynok 1.

E.

Y3eu1 orpaxxgeHus NUJIbHOTO
AHCKa C paCK/JIMHUBAKIINM HOKOM

[lapasenbHbIN yniop

MaxXoBHMK peryJIMpoOBKHU yTJia
HaKJIOHA MUJIbHOTO JUCKa
PerysupyeT yroJ1 HakJioHa JyMCKa
oT 90° o 45°.

[lIkaJia HaKJIOHA NUJIbHOTO AUCKA
Max0oBHK peryJupoBKH

MHUJIBHOTO AMCKA I10 BBICOTE

PerynupyeT BbicoTy Aucka ot 0"-
31/4".

[Tepanp

11



-\-\"'-\.
s,
— """w,\_\_‘" .
st e
- S "'*-:‘"-\.
- e,
y NN
- f"ﬁ’q, R

5. KOMIUVIEKT TIOCTABKH

CTaHOK yaKoBaH B YeThIpe OTAe/IbHble KOPOOKHU C/1e/[yI0IIUM 06pa3oM:
CoaepxrMoe 0CHOBHO# KOpo6kHM (Puc. 5.1-5.5)

A. OCHOBHOM y3eJ1 KpyTrJIONWJIbHOIO CTaHKa - 1 1IT. H. F'aeuyHbI# K1t0Y (2 WIT.) -1 KOMILJIEKT.

B. Koxyx aBurartesg — 1 mr. [. Pyyka maxoBuKa — 2 WIT.

C. JleBbI#1 paclunpuTe/b cTOJA - 1 10T. J. Taeunbili k104 — 1 WIT.

D. [IpaBbi# paciiMpuTe/ib CTOJA [IIKMpUHA 365 MM] - K. TonkaTesnb - 1 miT.

1 wr. L. KpoHmTedH 1 mr.

E. PackiyuHuBaonui HOX — 1 1IT. M. BcraBka M. IA/IO - 1 1T.

F. 3amuTa nuabHoOro Aucka [B coope] - 1 mT. N. TpaHncnopTup - 1 1T.

G. Habop mecTurpanHbix kiawdei (3 wr.) - 1 P1. Hapy>xHblil IaTpyOOK acnupanyu — 11T.
KOMILJIEKT. P2. BHyTpeHHU# naTpy6OK acnyupanuu — 1 wr.

Punc. 5.3 Puc.5.4

WARRIOR W0708

12



Puc. 5.5

CoaepxrMoe KOPOGKHU Mapa/iieibHOro ynopa: (puc. 5-6)

A. Kopniyc napasiiesibHoro ynopa — 1 wr.

B. boxoBo# ynop - 1 wT.

Coaep:xuMoe BepxHel 4acTy CUCTeMBbI nblieyaaaeHus (puc. 5-7)

A. Tpy6a nbiieyaanesus — 1 wr.
B. [lepexogHuk — 1 mT.

C. lepxaTesnp TpyObl — 1 WIT.

D. 3axum - 2 wr.

D S
— :——*"/
- _,_,a-"d—;
.a-"'-f -’f’_
— )
C—| |
o B
H_‘u"/
Punc.5.7

Comep:xuMoe KOpoOKH € HanpasJsomuMu (puc. 5.8)

A. 3apHaq peiika — 1 wr.
B. [lepenuss peiika - 1 wrT.

C. [IpsiMmoyrosibHasi TpyOKa nepefiHel HanpaBJstolei — 1 1T.
D. lllkasna nepeHe# HampaBJsoLLEX (He MOKa3aHa) — 1 wT.

WARRIOR W0708

13



Pnc.5.8

6. YCTAHOBKA

[lepen HayasioM COOPKH KPYIJIONUJIBHOIO CTaHKA, HEOGX0JUMO yUecTh CJle/lylolie Mepbl IPeJOCTOPOKHOCTH U
peKoOMeHJaLNu:

[10JI: Y6enuTecs, YTO 0JI IPEJCTABJISIET COO0M POBHYIO IOBEPXHOCTD.

PABOYHUE 3A30PhbI: Eciu TpebyeTcs pa3pe3arb AJUHHbIE 3arOTOBKH, HEOOXOAUMO 06ecnedYuTb JOCTaTOYHOE
NPOCTPAHCTBO KaK IepeJ, CTAHKOM, TaK Y 3a HUM JJI I0Ja4U 3aTrOTOBKH.

PACIIOJIO?KEHUE PO3ETOK: Po3eTkd AO/MKHBI pacnojaraTbCsl AOCTAaTOYHO OGJM3KO K CTAHKY, YTOOBbI LIHYP
NUTAHUSA WIH YAJUHNATENb He HAX0JUJINCh B 30He, I'Zle 3TO MOTJIO Obl IPUBECTH K OTKJIIOUYEHHUIO.

HE co6upaiiTe cTaHOK J|0 TeX NOP, IOKa Bbl He OyZeTe yOeAUTECh, YTO CTAaHOK He MOJKJIIOUEH K 3JIEKTPUYECKOH
CeTH, a BBIKJII0YaTe/ b IUTAHUA HAXOLAUTCA B BBIKJIOYEHHOM MOJIOKEHUH.

HE nopkniodaiiTe CTaHOK K UCTOUHUKY NMTAHUA [0 TEX N10P, I0OKa He IPoYTeTe U He oMMeTe BCK UHCTPYKILUIO.
PYKOBOJICTBO I10JIb30BaTeIA.

BeIHbTE BBIK/IIOYATEb U3 KOPIyCa NUJIbl U CHUMUTE TPAaHCIIOPTUPOBOYHBIM KPOHIUTEWH, KaK IIOKa3aHO Ha pUC.
6.1.

iy Shipping]
* ] Brace

Puc. 6.1
CHMMMTE CTAaHOK C TPAHCIIOPTUPOBOYHOI0 NOAA0HA.
CTaHOK 3aKpeIJieH Ha TPaHCIIOPTUPOBOYHOM Ioi0oHe 6osTamu M8. [lepen ycTaHOBKOM, 0CBOGOUTE CTAaHOK OT
YIaKOBOYHOrO0 MaTepuasia. 3aTeM CHUMUTE CTAaHOK C TPAHCIOPTHPOBOYHOIO MOAJOHA, IMpeJBapUTebHO
OTKPYTHUB YCTAaHOBOYHble OOJITBI NOJ NOAJAOHOM, KaK I[OKa3aHO Ha pUC. 6.2. YCTaHOBUTE CTAaHOK B
COOTBETCTBYIOLIEM MECTE.

14
WARRIOR W0708



Pnc6.2
YcTraHOBKaA pYKOATKHA MaXOBHUKa.
Kak nokasaHo Ha Puc. 7, ycTaHOBUTe MaXOBHK Ha CTAHOK C IIOMOIIbI0 pUKCHUPYIOIeH ali6bl, 3aTeM yCTaHOBHUTE
PY4YKY Ha MaxOBUK.

YcraHoBKa JieBOro pacmiupures croJa (Puc. 8)

KpyrionuibHbIM CTaHOK OCHAILEH YYTYHHBIMU PaCIIMPUTEISAMH CTOJIA C KaXA0H CTOpOoHBbL. KpenexxHble

60JITBl paclIUpuUTeseld NpeJBapUTeJbHO BMOHTHPOBAaHbl B pe3b0OBbIE OTBEPCTHS Ha OGOKOBBIX CTOPOHAX
OCHOBHOTI'0 CT0JIa. YCTaHOBUTE PaCLIMPUTEIH CIeyI0IIUM 06pa3oM:

1. BeiBepHHTE BUHTBI C G0KOBBIX CTOPOH OCHOBHOI'O CTOJIa;

2. OcMOTpUTE BBIABUKHBIE CTBOPKU U OCHOBHOM CTOJI COMpATraeMble NOBEPXHOCTH HA HaJIMUMe 3ayCeHLEB UJIN
NOCTOPOHHUX MaTePHaJIOB, KOTOPble MOTYT NPENsAITCTBOBATb COOPKE; CONpsiraeMble Kpasi CTOJIOB JOJKHBI ObITh
YUCTBIMU U POBHBIMHY, IPU HEOOXOAUMOCTH UCNOJIb3YHWTe NMPOBOJIOYHYIO LIETKY WA HAOKIAYHY0 OyMmary s
OYMCTKH KpPaeB;

3. [lpukpenuTe pacluMpUTESN K OCHOBHOMY CTOJIY C IOMOLIbI0 BUHTOB, CHATHIX Ha Liare 1;

4. HWcnonb3yiTe JIMHEWKY, YTOOBI IMPOBEPUTH, HAXOJUTCS JIK OCHOBHOM CTOJ B OJHOM IJIOCKOCTH C
pacuvpuTensaMu. Eciv HeT, UCNOJIb3yHTe MOJIOCKY KJEMKOH JIEHThI, YTOObl 3aKpeNUTh PacIiUPUTE/]b CBEpPXY
WJIM BHU3, KaK yKa3aHo cTpeskoi Ha Puc. 8.

15
WARRIOR W0708



Puc. 8
YcTraHoBKa HanpaBJ/IAKLLE U IPAaBOro pacIMpPHUTEJIs CTOIA
1. YcTaHOBUTE HaNPaBJIAOLLYIO M PACIIMPUTEIbHBIN CTOJ TaK, KaK IOKa3aHO Ha pUCYHKe.
[lepen 3aTsAAiruBaHueM 3aZHell peWKU yOeJUTeCh, YTO BEPXHUU Kpaill 3ajHed pelku HaxoAuTcad Huxe T-
06pa3HOro Na3a, Kak I0Ka3aHo Ha puc. 9.
Y6eauTech, 4TO CTOJ PAaCIIMPEHUS BBIDOBHEH C OCHOBHBIM CTOJIOM.

Puc.9
2. YcTaHOBUTE NapasljieJIbHbIN yIOp HA PENKY € IpaBOW CTOPOHBI OT BaJia, Kak Noka3aHo Ha puc. 10.
Y6eauTech, 4TO HOXKKA KyJlauKa COIPHUKACAETCs C KyJIauKOM Ha py4yKe 3aMKa Napasljle/IbHOTO yIIopa, Hpexe 4eM
yCTaHaBJMBAThb yIOP Ha pelKy, B IPOTUBHOM CJlyyae yIop MOKeT ObITb YCTaHOBJIEH HelpaBUJbHO (puc. 10).

Pnc.10
3. [IpoBepbTe Napayie/IbHOCTh U NEePIEHAUKYIAPHOCTb NapasiesnbHoro ynopa (Puc.11)

16
WARRIOR W0708



Kak nokazaHo Ha Puc.11, nocse 3akpensieHus yrnopa y6eJUuTeCh, YTO OH PaClOJIOXKEH MapaljieibHO a3y MUJIbI,
KOTOPBIN MapasiiesieH NWJIbHOMY AUCKY. M y6enuTtech, uTo paccrosuue L1 >L2, L1-L2< 0,4 MM (1/64"), 9To
CO3J]aeT HEMHOTO GOJIBLIMK 3a30p MEX/Y YIOPOM U MUJbHBIM JAMCKOM B 3aJlHEH YacTH, YTOObI CHU3UTDh PHUCK
CBSI3bIBAHMS WJIM PUTOPAHUsl 3arOTOBKH MPHU €€ MoJayve.

Fence
3/-’

Fence is parallel
B to r_‘mte._r solt,
which is parallel to

~ blade

=
Blade

Miter-solt ~M

Puc.11

PerysinpoBKa napasjieJJbHOCTH U MepIeHIUKYISPHOCTH NapaieabHoro ynopa (Puc.12)

Ecnu mapasiyienbHbId ynop WM NWIBHBIA JAUCK He MapasuiejbHbl T-06pasHoOMy mna3y WM yHOop He
nepHneHINKYJIsIPEH CTOJIy, ero HY>KHO HAaCTPOUTbD CJIeLYIOIUM 06pa3oM:

a. BblpOBHPlTe napaiyieJibHOCTb ME€XXKAYy NHJIbHbIM JHCKOM H T-Oﬁpaf}HbIM Mna3om.

[lepes; BbIpaBHMBaHHWEM MEPHEHAUKYJISIPHOCTH HWJIM MapasuIeJbHOCTH MapaJlJieJIbHOTO yrnopa HeoOX0JHMO
BbIPOBHATb Napal/IeJIbHOCTb MeX/Yy MUJIbHBIM JUCKOM U T-06pa3HbIM 11a3oM.

BpraBHI/IBaHI/Ie T-06pa3Horo [1asa CToJia napaJijieJibHO INJIbHOMY JHCKY.

b. BeIpoBHUTe napa/ijieIbHOCTh MeXAY Napa/lyie/ibHbIM ynopoM u T-06pa3HbIM NMa3oM WJIM NUJIbHBIM
JHCKOM.

Perysnpysi ycTaHOBOYHBIM BUHT (A), Bbl MOeTe OTpPeryJupoBaTh NapasljleIlbHOCTb MEXAy Napasie/ibHbIM
yIOpOM W JUCKOM, TaKXe Bbl MOXXeTe OTpery/JupoBaTb cuay ¢ukcauuu. Peryiupysa 60T, oTMedeHHbIH
KPY’KKOM, KaK 1okasaHo Ha Puc. 12, Bbl MOXKeTe OTpery/JIMpoBaTh NePIeHAUKYISIPHOCTb MeX /1y NapasijleibHbIM
YHIOPOM U CTOJIOM.

Perysinpys yctaHoBOuUHbIM BUHT (B), BbI MOXKeTe peryJiMpoBaTh JIaBHOCTb CKOJIbKEHHS MapasljieIbHOI0 yropa.

—y

/ 3 Lock handle

L -
e o
A o~ .-"'-:"' - :
- -~ P___.-'_‘_"__-""-' -~ T
-~ o - e - ,_.-*f'f-f ot f’*ﬂ
. - = T T FJJQ\/JJ
e — ®
,.;___.-"' __..-""-' /'---..p
T -~ B
o P T A
I"-.-'.-
Puc.12

IMPUMEYAHUE Peryaupys onopHblil BUHT (He MOKa3aH) B HIMKHENW 4acTH NapasiieibHOrO YIIopa, Bbl MOXKETe
NOJHUMATb WM OIyCKaTb NapaJljlelbHbIA yIop, YTOObl YOeJUThCS, YTO HWKHASA 4acCTb ynopa napaJijesbHa

17
WARRIOR W0708



CTOJy.
Hacrpoiika mkaJsibl AJI NapajdjieJbHOro ynopa, McnoJjib3ys OKHO yka3sareJs (puc.13).

KpYI‘JIOI'[I/IJIbeII\;I CTaHOK OCHallleH BbICOKMM HHU3KHUM YIIOPOM C ABYMA YKA3aT€JIbHbIMU OKHAMMH. Kak nmokaszaHo
Ha Puc.13, ABd OKHA YKa3aTeJid MOXHO PEryJIupoBaTb 10 OTAEJIbHOCTH.

OkHo ykazaresia (A) npe/iHa3HAYEHO /Jis1 HIXKHETO YIIopa, B TO BpeMsi Kak OKHO yka3areJid (B) npegHasHayeHO
JlJIsT BBICOKOTO yropa. Bel MoXKeTe MHUKPOperyJMpoBaTh MOJIOXKeHHWe OKHAa yKasaTeJis, ociabuB pydky (C) uiu

(D).

YcTaHOBHTEe Napa//ieJibHbIA yNOp MNepHeHAUKYJISPHO CTOJy, NPWXMHUTE YINOp K MWJIbHOMY [JUCKy H
3adukcupyiite ero. [lomecTuTe mNepefHIO ILJIAHKY YyHOopa Ha HaNpaBJjdlLlylo, y6eAuTeCh, 4YTO YIOP
napaJ/ijieJieH JYCcKy, a oTMeTka “0” HaxoJWUTCs NpsMO IOJ KpacHOW JIMHUEeW B OKHe ykasartess (B) cierka
OTMeTbhbTe KapaHjalioM Mecto “0” Ha IIKaje, 3aTeM CHUMUTE YIOp; aKKypaTHO COBMecTUTe oTMeTKy “0” Ha
IIKaJie C OTMETKOM, KOTOPYIO BbI CAieJ1a/li KapaHAalloM.

Kasmm6poBka OKHa yKa3aTeJis

[Ipym>kMUTe NapasiyiesIbHbIMA yIOp K NUJIbHOMY AUCKY, IPOBepbTe, HAXOAUTCA JIM 0TMeTKa “0” HermocpeACTBEHHO
1oJ, KpacHOW JIMHUEeNW Ha okouike ykasaTess (C), mpy BO3SHUKHOBEHUHM KaKUX-JM60 OTKJOHEHUH ocJjabbTe
BUHTHI (A U B), MUKpOperyupyiTe OKHO TakK, YTOObI KpacHasi IMHUS Ha OKHe HaxoJuJach HaJ oTMeTbTe “0” Ha
HIKaJse, 3aTeM 3aKpenuTe BUHTHI (A&B).

Puc. 13
YcTraHoBKa BeIK/II04YaTes (puc.14)

Beik/toyaTeslb MOHTUPYETCA Ha HW)KHEH IPaBOW CTOPOHE HaNpaBJAIled C MOMOLbI0 JBYX KOMIIJIEKTOB
60JITOB, KOTOPbIE NPe/IBapUTEIBHO YCTAaHOBJIEHBI HA HAIlpaBJISIOLIEH.

Puc. 14

18
WARRIOR W0708



YcTraHoBKa NWJILHOIO AMCKA

1. CHUMUTe BCTaBKy CT0J1a;

2. [TogHUMUTE MUJBHBIN IUCK 10 YIIOpa U YCTAHOBUTE yroJ HaKJoHa Aucka Ha 02;
3. CHuMUTe raiky ¢pukcaiuu 1 gpJiaHell, Ha/leHbTe NUJIbHbIN IUCK Ha BaJl,

y6eIUBIIKCh, UTO 3y6bsl OOpallleHbl K NepeHEN YacTU MUJbI, 3aTeM YCTaHOBUTe ¢JiaHell ONpaBKU U TalKy
ONpaBKH Ha JIe3BUE;

4. HaxkMu'Te HAa CTONOPHBIN IITHQT ONPABKHU U UCIOJIb3YUTe MpUIaraeMblid

Puc. 15

YcTaHOBKa 3alUThHI MU/JIBHOTO AUCKA
1. CHuMHUTE BCTaBKYy CTaJa;
2. Pas6snokupyiiTe pyuky. Puc. 16

Puc. 16
3. BcraBbTe pacKJIMHUBAIIUN HOX [0 yIopa B 6J10K, 3aTeM 3aUKCUPYHTE PYKOSITKY.
4. HapeHbTe 3aliUTHBIN 3alUTy NUJIBHOIO JUCKA HA PACKJINHUBAIOUIMU HOX, 3aTAHUTE
dukcupyrouyto pydky. Puc. 17

19
WARRIOR W0708



Lock Knob

Puc.17
5. CHoBa 3adUKCHUPYHTE PYUKY.

BHUMAHHME ! [lepes HayasioM paboThl CO CTAHKOM NPOBEPHTE, 3aTAHYTO JIM MTUJIbHOE MTOJIOTHO.
[loTAHWTE pacKJINHUBAIOLUI HOXK BBEPX, YTOObI yOEJUTHCS, YTO OH 3aPUKCMPOBAH Ha MmecTe
Cucrema nelieyjajaeHus

[IpousBoAUTE/Ib PEKOMEHAYET NOAKIYUTH CUCTEMY INbLIEyAa/JeHUs WA BBITSKHYIO YCTAHOBKY, Iepes
HayaJIoM MeXaHU4YeCKOU 06paboTKU 3arOTOBKH.

YcraHoBKa cucteMbl nbuieyaanenus (puc.18.1 u 18.2)

Kak mnokasaHo Ha pucyHke 18-1, 3akpenuTe naTpybOK acnupalud ONWJOK Ha KOpPIyce CTaHKa, a 3aTeM
N0/ COeJUHUTE CUCTEMY NblIeyAaJeHUs] WU BBITSHKHYI0 CUCTEMY K BBIIIYCKHOMY OTBEPCTHIO J1s1 c6opa MbLIY,
KakK [I0Ka3aHo Ha pucyHKe 18-2.

Inner dust outlet
3-1/8" (80mm)

L4

1.5" (38mm)

4" (100mm) ¥

Puc.18.1 Punc.18.2

YcraHoBuTeE TPYOHI IbLIEyAaieHus (puc.18-3):

1. [IpukpenuTe AepkaTeab TPYObI K 3a/lHEN peliKe HANPABJISIOLIEHN.

2. CoepuHuTe TPyOy € 3aAHEN 4aCThIO 3alUThI MUJIBHOTO AUCKA, 3aKPEIUTE 3KUMOM
3.oacoepunuTe TPyOy K BBIXOJHOMY OTBEPCTHIO (MATPYyOKY acnupaLnu) AJsi c6opa MbLIM C TOMOLbIO

ajlanrepa, 3aKpenuTe 3aXKNMOM.

20
WARRIOR W0708



Rear of blade guard

Dust extraction tube

Connect tube with oute
dust port using adaptor "."

Puc. 18.3

YcraHnoBKa KPBIIIKHA ABUTraTeEJIA

YcTaHOBUTE KPBILIKY JABUTraTessl, BCTABUB JiBepHble ITH(QTHI B rHe3/a NeTesb Ha KOpIyce, KaK IOKa3aHO Ha
pucyHke 19

Puc.19

7. PEI'YJIMPOBKA CTAHKA

BHUMAHME ! Ilepes Haua/ioM JilOObIX pPEryJupoBOK, 0053aTeJbHO MPOBEpPbTe, YTOObI BBIK/JIOYATEJb
HaxouJcs B nmoyioxkeHUU BBIKJIL., a cTaHOK OblJ1 OTCOEAMHEH OT 3JIEKTPUUECKOU CETH.

[lepe HayasioM pabOThI, TOXKAIYICTa, BBIMIOJIHUTE CJAEAYIONIME [0 HACTPOUKE CTaHKa
Pery/iupoBKa napaJiieJIbHOro ynopa

[lepen ucnoJsib30BaHMEM Mapa/ljleIbHOIO ynopa, He06X0JUMO NPaBUJIbHO BBIPOHWUTbH €ro NapasjelbHOCTb U
nepHneHgUKyJSPHOCTD.

BeipaBHUBaHMe T-06pa3HOro nasa croJia napauieJibHO MUJIbHOMY JUCKY

1. T-06pa3Hblii a3 cToJia AO/KEH ObITh BBHIPOBHEH MNapaslieJIbHO MUJIBHOMY AUCKY. MCNosib3ysl YroJbHHUK,
W3MepbTe PacCTOsIHUE OT NepeJiHel U 3aiHed KPOMKHU JUcKa J0 T-06pa3Horo nasa croJia

PasHu1a Mex /1y 060MMU U3MEPEHUSIMHU [,0/KHA COCTaBASITh MeHee 0,2 MM. O6paTuTech K Puc. 23.

21
WARRIOR W0708



Puc. 23

2. Ecnu Heob6xoAMMa peryJiMpoBKa, 0c/1abbTe ABa YCTaHOBOYHbBIX BUHTA M5-8x8 (A) 1 yeThbIpe BUHTA C FOJIOBKOM
M10-1,75x25 (B), yka3aHHble Ha puc. 24, KOTOpble KpemsT CTOJ K Kopmycy. [IpousBojiuTe HeoOGXOAHUMYIO
peryJupoBKy [0 TeX NOp, IoKa 06a U3MepeHusl He CTaHyT paBHbIMHU WX MeHblle 0,2 MM.

3aTeM CHOBaA 3aTSHUTE BCE BUHTHI

Puc 24
PeryanpoBKa nojiokeHus Ha 45° u 90°
MexaHU3M HaKJI0HA UMEET peryjaupyeMble yropbl Ha 45° 1 90°.

CTaHOK [TOCTaBJISIETCA C 3aBOJCKOM HAaCTPOMKOM, HO B CJlyyae JII060r0 OTKJIOHEHHU [10JI0KEeHNS IUJIbHOTO JYCKa
Bbl MOXKETE IOBTOPHO OTPeEryJMpoBaTh ynopel. CMoTpuTe Puc. 25.

Puc.25

YToO6bI OTperyiMpoBaTh yop Ha 45°, OTKpoiTe KPBILIKY JIBUrATEJISI C JIEBOW CTOPOHBI CTAHKA. 3aTEM 0CJ1abbTe
YCTAaHOBOYHbIA BHHT (A) W TOBEpHUTE IMOJIOKUTENbHBIA yrnop Ha 45° B HyHoe mnoJsioxkeHue. [locie

22
WARRIOR W0708



pPEeryJIMpoBKU CHOBA 3aTSHUTE YCTAaHOBOYHbINA BUHT (A). UTo6bl oTperyaupoBaTh ¢ukcatop Ha 90°, ocnabbTe
BUHTbl PEMOHTHOM MNaHeJ M C NMpPaBOM CTOPOHBI CTAaHKA W CHHMHUTE PEMOHTHYI NaHesb. 3aTeM OcC/JabbTe
YCTaHOBOYHBIN BUHT (B) ¥ MoBepHUTE MOJIOKUTEJBHBIN yIIop Ha 90° B HYKHOE I0OJIOYKEHHUE.

[locsie peryiMpoBKY CHOBA 3aTSHUTE YCTAHOBOYHBINA BUHT (B).
CoBMelleHUEe B OJHOM MJIOCKOCTU PacCK/IMHUBAIOILEro HOXKAa U MUJILHOTO AUCKA

Pack/IMHMBAWOIHUN HOX JOJ/bKEH ObITb BBIDOBHEH 10 NUJIBbHOMY AMCKY. [Ipy HenpaBUJIbHOM BbIpaBHUBAaHUU
pPacKJMHUBAIOLIMK HOX OyleT cMellaTh 3aroTOBKY BOOK BO BpeMs pe3a, yBeJIMUHUBasi pUCK OTJAUH.

[IpunokuTe JUHENKY K NMUJIbHOMY TMOJOTHY M PACKJIMHUBAIOILEMY HOXY U NMPOBEPbTE, HAXOAATCSA JIM OHU B
O/THOM JINHUH, CM. PUC. 26.

gl Alignment zone
x/_,.--" I --.\\\“\l‘
, Spreader or
| ™ Riving knife
Blade ~

H

Puc.26

Eciu pack/JIMHUBAWOLMNA HOXK BbIPOBHEH HENPABUJIBHO, MOXKATYHCTA, OTPETYJIUPYHATE €ro CJAeLyILUM 00pa3oM
(puc. 27):

1. OTcoefUHUTE CTAHOK OT UCTOYHHMKA 3JIEKTPUYECKOT0 MUTAHMUS.
2. CHUMUTe BCTaBKy CTOJIA.
3. OTperyaupy#uTe c IOMOILbIO BUHTOB (A) napa/ijieIbHOCTb HOXa B COOTBETCTBUH C MUJIbHBIM JJUCKOM.

4. YcTaHOBHTE HAa MeCTO BCTaBKYy CTOJIA.

Puc.27

1. Pack/IMHUBAOLIMKA HOX J0JKeH ObITh U3rOTOBJIEHBI U3 CTAJNU C IpeJesioM IPOYHOCTU NpHU pacTskeHUU 580
H/MM2 uiv U3 aHaJIOTUYHOTO MaTepuaJsia, UMeTh IJIOCKHe cTOpoHbI (B npegesax 0,1Mm Ha 100 MM) U TOJILIMHY,
MEeHbUIYIO LIMPUHBI IponuJa U Ha 0,2 MM NpeBbIIIAILYI0 LIMPUHY NUJIBHOTO AUcKa. Kak nokasaHo Ha puc. 28

23
WARRIOR W0708



o
o

7 AN

- 1
j—mz—_v T 777

MNIHMHIDMIDITNg

Puc 28

—-

€ - TOJILIMHA PEeXYLIero HoXa
b - ocHoBaHHe MUJIBHOTO AXUCKA
B - mponu (1uMpHUHA Nponu/ia NUJIbHOTO AUCKA)

2. PaccTosiHMe OT pexyliero Hoxa Ji0 3y64aToro BeHIa JJO/HKHO COCTaBJATb OT 3 MM [0 8 MM, U3MepseMoe
paZMajibHO Yyepes LeHTp WNnUuHAeaq nuibl. Kak nokasano Ha Puc. 29.

8mm —, 3mm.
f"""-..,-.fiﬁmwvb_ﬁ by T AR,

P < & s
. ) - . =
=3mm ~8mm
Puc 29

3. Camas BbICOKasl TOUYKA peXYILero HoXxa JOJ/DKHA pacnoJiaraTbCs NoJ CaMbIMU BEPXHUMHU 3yObsSIMU MUJIBbHOTO
JMCKa

8. PABOTA HA KPYTJIOIIUJIBHOM CTAHKE
Ynpas/jieHUe CTAaHKOM
Knonka “BKJL.”: 3anmycTuTe CTaHOK.
Knomnka “BbIKJL.”: OcTaHaB/IMBaeT CTaHOK.

OTBepcTue Jya npepoxpaHuTenda: Korja cTaHOK He MCIOJIb3yeTCs, BCTaBbTe NpeJOXpPaHUTENbHBIA IWITHQT,
YTOOBI IPEJOTBPATUTD CAyYalHbIN 3aMyCK.

On button jx:__;]: — ]

Puc30
Pery/iMpoBKa BbICOThI U HAK/IOHA MUJIBHOTO AUCKA

YToObI OTpEryJIMpoBaTh BBICOTY AucKa: OcnabbTe ¢ukcupywoiyo pydky (C), kak mokasaHo Ha puc. 31, u
MOBEPHUTE MaxOBUK PEryJUpPoBKH BbIcOThI (D). Korja sxesiaemast BbicoTa Oy/IeT JOCTUTHYTa, CHOBA 3aTIHUTE
pyuky (C). Jduck pomkeH ObITb mnogHaTo Ha 1,17-6,35 mm (1/8”- 1/4”) Hajg BepxHed NOBEPXHOCTHIO
pa3pe3aeMoro MaTepuaia.

YToO6BI OTpEryJIMpoBaTh HAKJIOH MUJBHOTO JUCKA: 0C/l1abbTe GUKCUpYIoLyo pydKy (B) M moBepHHUTE MaXxOBUK

24
WARRIOR W0708



(A). Korpa »xxenaeMblii yroJ 6yJieT JOCTUTHYT, CHOBA 3aTsAHUTe pyuKy (B). Cm. Puc. 31.

e
" | —
I:: e i 5 |I

Puc31
IlonepeyHas pe3kKa

"[lonepeyHass pe3ka” 03HayaeT pe3Ky IMOIepeK BOJIOKOH 3arOTOBKHM W3 HaTypaJbHOTO JepeBa. B apyrux
HCKYCCTBEHHBIX MaTepuasax, Takux kak M/I® uau daHepa, monepeyHas pe3ka O3HAYaeT paspe3 MO MIHUPHHE
3aroTOBKH.

[TonepeyHasi pe3ka TpeGyeT HCIOJIb30BaHUSI TpaHcnopTupa (ynopa AJjs pe3a Mo/ yrjom) s 60Jjiee TOYHOTO
pesa.

[IprmkMUTE 3aTOTOBKY K TPAHCHOPTUPY Y NIPOJBUTANTE €ro 1o HalpaBJIeHHUIO0 K TUJIBHOMY JHUCKY.
HauuHaliTe pe3aTb MeJIEHHO U IVIOTHO NPWKMMaKUTE 3arOTOBKY K TPAHCIIOPTHUPY U CTOJLY.

OaHO U3 MpaBuUJI pabOThI C MHJION 3aK/IH0YAETCS B TOM, YTO Bbl HUKOT/IA He LieTJIsieTeCh 32 MUJIBHBINA AUCK U He
MpUKacaeTech K HeMy. /JlepKKTe Majblibl MU PYKU NOAAJIbIIE OT NUJIBHOTO JAUCKA BO BpeMs paboThl. [lonb3yiiTech
TOJIKaTeJISIMU [JIJ1s1 pe3a HeGOoJIbIIMX 3aroTOBOK. [lofiep:kuBaiiTe JJIMHHBIE 3aTOTOBKH C MOMOI[bIO TOMOIIIHHUKA
WJIM IOTIOJTHUTEbHBIX MPUCTOCOOTEHUH.

[logaya 3aroTOBKM IpH NONEPEYHON pe3Ke MPOJOJ/IKAETCS 0 TeX IOp, N0OKa 3aroTOBKa He OGyZeT pa3pesaHa
0M10J1aM, 3aTE€M TPAHCIIOPTHUP U 3ar0TOBKA BO3BPALIAIOTCS B HCXOAHOE MOJI0XKEHHE.

[lepes1 TEM Kak NOTSHYTb 3ar0OTOBKY Ha3aJ, peKOMeHIyeTCsl CJIerka CIBUHYTh 3arOTOBKY BOOK, YTOOBI HEMHOTO
OTO/IBUHYTb €€ OT MUJIbHOT0 AUCKA.

Hukorza He 6epuTe o CTOJ1a KOPOTKYIO CBOGO/IHYIO 3aTOTOBKY BO BpeMsl paboThI MUJIBL.
Hukorza He Hcno/ib3yiTe napasijieIbHbINA YIIOP B KaueCTBe OrpaHUYUTE/IS IPU [TONIepeYHOM pa3pe3aHHH.
IIpoaoabHas pe3ka

[IpoosibHas pe3ka O3HA4YaeT Pe3Ky BJOJIb BOJIOKOH JJisi HAaTYpaJbHOTO JiepeBa. B Jpyrux HMCKyCcCTBEHHBIX
MaTepuasax, Takux kak M/|® uinu danepa, pa3pbriBaHHe IPOCTO O3HAYAET NMPOJ0JIbHYIO PE3KY.

[TapassiesIbHBIA yIOp HCHOJIB3YyeTCs [/ MO3UIMOHUPOBAHUS WM HampaBjeHUs pe3a. OfWH Kpad 3aroTOBKH
yIUpaeTcss B Kpald NapaJljleJIbHOrO yrnopa, B TO BpeMsl KakK IJIOCKas CTOPOHA JOCKM ONHpaeTcss Ha CTOJI
[TockosibKy paboTa MPOJBUTAETCs BJIOJIb MApaJlJIeJIbHOTO YIOopa, OHAa Z0/PKHA UMETh MPSIMOK Kpad U MJIOTHO
npujeratbh K crosy. Heo6xoauMo Bcerja HCMo/Ib30BaTh 3alUTY MUJIBHOIO AMCKA. 3aliydTa MUJIBHOTO JMCKA
OCHallleHa PaCKJIMHUBAIOIUM HOKOM, KOTOPBIH NpeoTBpallaeT 3aXKHUM MUJIbHOTO JHUCKa.

3anycTuTe ABUraTe b CTAaHKA U MPOJOIKAWTE paboTy, NPUKUMas 3aroTOBKY K CTOJIY U NapasljieIbHOMY YIIopy.
Hukorpa He CTAaHOBUTECH HA JIMHUIO PacluJa.

,[lepch/ITe 3aroToBKYy 06euMHu PyKaMHu U l'IpOTaJ'IKPIBafITe ee B/10JIb yliopa K NNJIbHOMY JHUCKY.

B kauecTBe AJIbTEPHATHUBLI ITO0Ja49a MOXET MPOAO0J/IXKATbCA 40 KOHIA CTOJI4, ITOCJ/Ie Yero 3aroToBKy nNnoAHUMAKOT AU
BO3BpallalOT O6paTHO BJ0JIb BHEIIHEr' 0 Kpad ynopa. OTXOIU::I OCTalOTCA Ha CTOJie, U K HUM HeJIb3d IPUKACATbCA

PYKaMH1 A0 TeX IM0P, IIOKAa MrUJla HE OCTAHOBUTCA, €CJIKN TOJIbKO 3TO HE 00JIbIION KYCOK, HOSBOJIH}OH_IPIP’I 6€e301acHo
YAAJAUTD €ro.

25
WARRIOR W0708



9. TEXHHUYECKOE OBC/TY:KUBAHHUE KPYTJIOIINJIBHOI'O CTAHKA

KpYI‘JIOI'[I/IJIbeII\;I CTaHOK JABUTraTeJieM U TepMeTHYHbIMHA MOAUIUITHUKAMHA CO CMHBKOﬁ, KOTOpbI€e Tpe6y}0T O4YE€Hb
HeG6O0JIBLIOr0 TEXHUYECKOTO O6CJ'Iy7KI/IBaHI/IH, 3a MCKJIIOUeHHEeM He3HAaUYHUTeJIbHOW CMa3KU U YHUCTKHU.

CMA3KA

OuucrtuTe YepBAYHbBIC II€epeJain U U,al'[(l)bl oT ﬂpeBeCHOﬁ CTPYXKH U HaHECHUTE KOHCHUCTEHTHYIK CMa3KYy, YTOOBI
OHH 0CTaBaJIUCb CMa3aHHbIMH.

CMasbiBalTe pa3 B MecCsL.

YBOPKA

OyKcTUTE NOBEPXHOCTDb CTOJIAa U KOPIYC OT APEBECHOU CTPYKKU.
[IpoBojuTE YOOPKY OJMH pa3 B AeHb.

ITPOBEPKA/3AMEHA INIPUBOJHOI'O PEMHA

Y6enuTech, UTO IHYP NUTAHUS OTCOEAUHEH OT UCTOYHMKA NUTaHUSA!

1. [ToJIHOCTBIO OMyCTUTE MUJbHBIA AUCK, 3aTeM OTKPOWTe KOXyX JABWraTesiss (mpaBas CTOpPOHA), CHUMHUTE
PEMOHTHYIO NIaHeJib (JieBasi ctopoHa). CM. Puc. 32.

2. OcnabpTe GOJT C LIECTUTPAHHOM TOJIOBKOW, KOTOPBIM KPENUTCs JABUraTesb, U MOJHOCTbIO MOJHUMHUTE
JIBUTaTeJib, YTOObI CHATD HaTsDKeHHe ¢ peMHs (¢ V-06pa3HbIM pe6pom). CHUMUTE TPUBOJAHON peMeHb.

3. HOAHI/IMI/ITB ABUTraTe/Ib U YCTAHOBHUTE HOBBIH HpHBOﬂHOﬁ peéMeHb Ha IIKHBbI, ONIYCTUTE ABHUIATEJIb, YTOOBI
HaTAHYTb PEMEHb, 3aTeM 3aTAHUTE 00JIT C LHECTHFpaHHOﬁ rOJIOBKOHM.

4. BaKpOﬁTe KPbILIKY ABUTAaTeJId 1 PEMOHTHYIO IIaHEJIb.

Cap screw
| Belt ’

Puc.32

26
WARRIOR W0708



10.BO3MOXKHBIE HEUCITPABHOCTHU U METO/Ibl UX YCTPAHEHUA

HeucnpaBHOCTH Bo3morxHasa npuynHa MeToa ycTpaHeHUA
CTaHOK He . .
1. YcTaHOBJ/IEH CTONOPHBIY NAJeL, 1. BbIHYTB CTONOPHBIX MaJjiel U3 KHOMKU
BKJIIOYaeTcs.

Wnu cpabaTeiBaeT
ABTOMaTHUYECKUH

BbIKJIIOYATeJIb

2. Cropesia nyiaBKasi BCTaBKa.
3. CpaboTas rJlaBHbIH aBTOMAaTHYeCKUH

BBIKJIOYAaTeJIb.

4. OTK/II0YEHO 3JIEKTPOCHAOXKEHUE UTH
HapylieHne

E)J'IeKTpOCHa6>KeHI/IH.

5. Buska uau PO3€TKa HEHUCIIPAaBHbI, NJIU

HenpaBI/Iano BBIIIOJIHEHBI COEAMHEHHNA
BHHX.

6. HenpaBu/IbHO BbINIOJIHEHA Pa3BO/iKa B
JBUTATeJIE.

7. 06pbIB NPOBOAKH HUJIH €€ BbICOKOE
ConpoTuBJIEHUE.

8. HeucnpaBeH BbIKJIIOYATEb JIBUTATEIS.
9. HencnpaBeH NyCcKOBOU KOH/IEHCATOD.

10. HeucnpaBeH gBurareJib.

BkitoueHus.

2. 3aMeHUTD IJIaBKYI0 BCTABKY,
IIPOBEPUTH

OTtcyrcTtBue K3.

3.IlpoBepuUTh NPaBUIBHOCTb CEYEHUS
IIPOBOJOB,

3aMeHHTb aBTOMaTHUYeCKUH
BBIKJIIOYAaTeJIb Ha

BBIKJIIOYATEJIb Ha OOJIbIINH
HOMMUHAaJBbHBIN TOK.

4. IlpoBepUTDh BKJKYEHUE
3JIEKTPOCHAGXKEHUS U

HpaBI/IfIbHOCTb HallpAXeHHAd MU TAHHA.

5. [IlpoBepUTb KOHTAKTHI, UCIPABUTH
COoeJIMHEHMS.

6. I/ICHpaBI/ITb pPa3BOAKY B ABUraTeJIe.

7. I1poBepUTH U UCIPABUTH
0060pBaHHbIE,

OTcoeaHEHHDBIE WU
MOKpPBITBIEKOPPO3UeN

[IpoBoaa.

8. 3aMeHUTDb BBIKJJIOYATEb.

9. [IpoBepUTH U NIPU HAJIUUYUHU
HEUCIIPaBHOCTH

3aMEHUTD.

10. [IpoBepUTh, OTPEMOHTHPOBATH,
3aMeHHUTh.

OnpokuabiBaHUe

ACHHXpOHHOT
oJBUraTeJs

WJIM HeAO0CTATOYHO

pa3BuBaeMast
MOIIHOCTD

ABHUTaTeJIA

1. CinkoM BbICOKad Mojjada UIr
CKOPOCTb

pe3aHus.

2. MaTepuaJs 3aroTOBKH, HEIPUT O HBII
LIS

AAHHOT O CTaHKa.

3. U30orHyTas 3aroToBKa, He
OTperyJMpoBaH NapaJsiie/bHbIH yIop.

WARRIOR W0708

1. [lIoHU3U TPk NOJJa4vy UJIK CKOPOCTh
pe3aHusl.

2. Pe3aTb MOXXHO TOJIBKO JJpeBECUHY,

BJIaroco/iepkaHue J0JKHO ObITh MeHee
20 %.

3. BbIHpHMI/ITb HNJIN 3aMEHHUTDH
3aroToBKY,

OTpery/JMpoBaTh Mapasie/ibHbIN YIIOP.

27




4. Ucnosib30BaTh HaJI€XKAU[YI0 MUY,
YMEHbIIUTh

4. HepmocTtaTo4yHasi MOIIHOCTD CTaHKa JJIsl

JlaHHOU orepaluy, HeBepHO Bbl6paHHas
JMCKOBas NUJa.

5. Beimes U3 cTpost pabodyui
KOH/IeHCaTop.

6. I[Ipockasb3biBaHUE PEMHS.

7. HeBepHas pa3Bo/iKa B IBUTaTeJIe.

8. HeucnpaBHbI BUJIKa UK PO3€ETKA.

9. Ilpockasb3biBaHME LIKKWBA UJIH
3BE3/J0YKH Ha BaJy.

10. Bpilin U3 cTpod NOAIIUITHUKA
JABUTraTesd.

11. Ha MarHUTHBIN yCKaTeb HE
nogaéeTcs

Hanpsi>KeHue, JI0X0H KOHTaKT B
COeIUHEHUSIX.

12. IleperpeB gBUraTeis.

13. /iBurareJib BbllIeJ U3 CTPOS.

1noJa4y Uy rjiybuHy pe3aHusl.

5. [IpoBepUTHb, OTPEMOHTUPOBATD,
3aMEeHMUTb.

6. HaTAAHYyTb WM 3aMEHUTHb PEMEHb.

7. BBINOJIHUTB NPaBUJIBHO Pa3BO/KY B
JiBUrareJe.

8. [IpoBepUTH KOHTAKTHI, UCIPABUTH
PasBOJKY.

9. 3aMeHUTb He3aKpenJéHHbIN KUB
WJIY BaJl.

10. TIpoBepUTH, OTPEMOHTUPOBATD,
3aMEHUTbh.

11. IlpoBepUThb BCce OTBETBJIEHUS Ha
Ha/IM4YMe HalpsKeHUs, 3aMeHUTb [IpU
HeUCIPaBHOCTH.

12. OYUCTHUTB ABUraTEb, aTh OCThITD,
CHU3UTH pabovylo Harpy3Ky.

13. IlpoBepHUTH, OTPEMOHTHUPOBATH,
3aMEHUTb.

CTaHOK paboTaeT ¢

BUbGpaIyei uiu
IyMOM

WARRIOR W0708

1. He 3akpenJieHbl ABUraTe b WU
JeTaJIu.

2. HerncnpaBHa fUcKOBas MUJIa.

3. 3HO1IEeHbI WU 0CAa6JIeHbl PEMHHU.

4. He 3akpenJiéH LIKUB.

5. He 3aKpeIlJIEHO KpellJIieHHe ABUraTesid
HJIW IPOU301llJia ero ImoJioMKa.

1. [IpoBepUTBH, 3aMEHUTDH
MOBpEXIEHHbIE O0JIThI, FAUKH,
NO/JTSIHYTh C HAHECEHUEM Pe3bO0BOr0
KJies.

2. 3aMeHUTb NOKOPOOJIEHHYIO,
W30THYTYIO MUY, IePETOYUTD
3aTyNJIEHHYIO TUJTY.

3. HaTiHyTh, 3aMEHUTb PEMHHU.

4. 3aHOBO OTPETYJIMPOBATh UJIHU
3aMEHUTD BaJl, lIKUB, yCTAHOBOYHbI N
BUHT U LIIOHKY.

5. 3aTAHyTh, 3aMEHUTb.

28




6. Her[paBI/IJIbHO YCTaHOBJIEH CTAHOK.

7. He 3aKkpenJiéH LIKUB LINUH/EIS.

8. Y 1apbl BEeHTU/ISITOPA ABUTATEIS O
KPBIIIKY BEHTHUJISTOPA.

9. BbIlJIM U3 CTPOS MOAUIUITHUKHA
mnuHAesad. 10 Beiuwiu us ctpos
MO/ IIUITHUKY ABUTATES.

6. 3aTAHYTb KpenéxXHbIe OO0JIThI,
nepecTaBUTb CTAHOK UJIY MOJIJIOKUTh
peryJupoBoYHbIe

MOAK/IaJKH.

7. lloATAHYTh, 3aMEHUTD LIKUB
LIIIUHJEs.

8. UcnpaBUTh, 3aMEHUTH KPBILIKY
BEHTUJIATOPA, 3aMEHHUTD
He3aKpenJEéHHBIN UK OBPeXAEHHBIN
BEHTUJISATOP.

9. 3aMeHUTb NOJIIHUITHUKH LITTHHEJIS,
3aMEeHHUTb LIHUH/Eb.

10. IIpoBepHUTh BpallleHUEM BaJa,
M3HOLIEHHBIN BaJ TpeOyeT 3aMeHbl
NOJIIUIIHUKOB.

JlickoBas nuJsa He
BbIpaBHUBAETCS C

Ima3oM HOBOpOTHOﬁ

r'OJIOBKH HUJIHN

1. [Iusna mokopo6ieHa.

1. 3aMeHUTh NUIY.

napaJijieJIbHbIM
yIopoM 2. Bepx cToJia He mapaJijiesieH MUJIe. 2. CpenaTh CTOJ NapasijiesbHbIM MUJIE.
3. [lapasiesibHBIN yIOP He napaJijieieH 3. CoesaTh napaJijieJiIbHbIX YIIOP
nuJie. napaJijieJIbHbIM MUJIE.
[lnna He 1. OTperysiupoBaTh yIOPHYIO BTYJIKY Ha
1. Ynop nox 90° He oTperyJiMpoBaH. o peryp ynopry yy
yCTaHaBJIMBAETCS 90°.
2. OYUCTUTB YIIOPHYIO BTYJIKY OT
noz 90° 2. ONUJIKY HaJIMILJIU Ha YIIOPHYIO BTYJIKY. ynopry YAy

OITHNJIOK.

[una ypapsieTcs o
BCTaBKy npu 45°

1. YnopHas BTy/Ka nof 45° He
OTpery/JupoBaHa.

2. OnuUJIKY HaJIMIJIM Ha YIIOPHYIO BTYJIKY.

3. Ila3 Bo BcTaBKe HECOOTBeTCTBYMMHﬁ.

4. CToJ He OTperyJIMpoOBaH.

5. TlosoxeHue NUJIbI HEeBEpHOoe.

1. OTperyvMpoBaThb YIIOPHYIO BTYJIKY Ha
45°.

2. OYUCTUTD ONHUJIKY C YIOPHOU BTYJIKH.

3. MMoanuauTb UK oTdpe3epoBaTh na3
BO BCTaBKe.

4. OTperyupoBaThb Uy OTHOCUTEJIBHO
cToJIa.

5. OTperysnpoBaTh M0JIOKEHHE MTUJIBI.

[[ocxa 3aCTpeBaeT
UJIn

rnoAropaeT npu
rnojga4de 4epes3
CTAHOK

1. 3aTynJieHa nuia.

2. [lnya nokopo6JieHa.

3. [lapassiesbHBIN yHop He napaJsiieseH
nuJje.

4. Bepx cTOJ1a He apaJljiesieH MUJIe.

1. 3aMeHUTD NUIY.

2. 3aMeHUTb NUJY.

3. C,ZLEJ'IaTb CTOJI ITapaJiJieJIbHBIM ITHJIE.

4. CpenaThb napasjiesbHbI yrop
napaJjieJibHbIM MUJIE.

WARRIOR W0708

29




11.MMOKOMIIOHEHTHBIA YEPTEX KPYTJIOIMIU/IbHOTO CTAHKA WARRIOR W0708 230B

51

29 3130 32 B U B % B 39 40

62 6160 59 58

17
12 13 141516

75

[ -
u' 115

\4.. <
%

107108

10 ne 13

Yeprexk Ne 1 Y3zen agBuraresis

nos HAMWMEHOBAHMUE DESCRIPTION KON-BO
1 PykosaTka 10*100 Turn Handle M10*100 2
2 ®urKcaTop MaxoBUKa Handle 2
3 MaxoBuk HandleWheel 2
4 BuHT M4*10 Button Head Screw M4*10 5
5 CronopHasn waiba @ 4 Lock Washer @ 4 1
6 Maockuit BUHT @ 4 Flat Screw @ 4 4
7 YKa3saTtesnbHaa nNaacTuHa Pointer Plate 1
8 HenoaBu»KHasA naacTMHa Fixed Plate 1

30

WARRIOR W0708



9 CronopHoe Konbuo Locking Ring 1
10 YcTaHOBOYHbIN BUHT M4*10 Set Screw M4*10 2
11 YCTaHOBOYHOE KO/bLO Locating Ring 2
12 YCcTaHOBOYHbIV BUHT M6*6 Set Screw M6*6 12
13 Maika Silk Nut 1
14 HaTaxHoW wtndt 3*25 Tension Pin 3*25 2
15 MoabemHbll Ban Lifting Shaft 1
16 ®PUKCMPOBaAHHbIN 610K Fixed Block 1
17 YCcTaHOBOYHbIN BUHT M6*16 Set Screw M6*16 12
18 Mpoknagka 13-24-2 Spacer 13-24-2 1
19 BuHt M8*20 Button Head Screw M8*20 2
20 BuHT M8*30 Cap Screw M8*30 1
21 Kntou 6*25 Key 6*25 1
22 MoTop-Koneco Motor Wheel 1
23 PemeHb P-Zone 150! 1
24 [suratenp Motor 1
25 CronopHas raika M16 Lock Nut M16 1
26 Waiba @ 16 Washer @ 16 1
27 YcTaHOBOYHbIN BUHT M6*16 Set Screw M6*16 6
28 BUHT 6 Flat Screw 6 1
29 BuHT M6*12 Button Head SCrew M6*12 3
30 CtonopHas raitka M4 Lock Nut M4 7
31 CronopHas waiba @ 6 Lock Washer @ 6 11
32 Waiba @ 6 Flat Washer @ 6 3
33 Koneco nunbHoro sana Saw Shaft Wheel 1
34 Pacnopka Spacer 1
35 MoawmnnHuk 6202 Bearing 6202 1
36 BTynKa Bana nuabl Saw Shaft Sleeve 1
37 BNOK TOPpMO3HbIX WITUPTOB Brake Pin Block 1
38 Topmo3HOM WTNdT Brake Pin 1
39 TasoTHMUA Hyposring 1
40 Konnauok Block Shot 1
41 BuHT M8*25 Cap Screw M8*25 5
42 Mnockan waiba @ 8 Flat Washer @ 8 1
43 CoeauHUTENbHbIV Ban Vonnecting Shaft 1
44 CronopHas waiba @ 8 Lock Washer @ 8 7
45 CronopHasn raka M12 Lock Nut M12 1

WARRIOR W0708

31




46 OrpaHuuunTens Limit Post 1
47 YCTaHOBOYHbIN BUHT M8*35 Set Screw M8*35 1
48 Waiba @ 6 Washer @ 6 4
49 CronopHaa nnacTnHa Stop Plate 1
50 Maika M8 Nut M8 2
51 BuHT M5*16 HSC-Head Screw M5*16 1
52 HaknagHaa nnactMHa ¢ wWunamu Tenoned Cover Plate 1
53 Haknapaka Standard Cover Plate 1
54 BuHt M5*10 HSC-Head Screw M5*10 4
55 Pabouwii cton Workbench 1
56 Mpoknaaka Rubber Pad 4
57 Mnockaa wariba O8 Flat Washer$8 12
58 YcTaHOoBOYHbIN BUHT M10*35 Set Screw M10*35 6
59 CtonopHas wariba @ 10 Lock Washer @ 10 6
60 Warba @ 10 Washer @ 10 6
61 YcTaHOBOYHbIV BUHT M8*8 Set Screw M8*8 8
62 Pacwwuputens paboyero ctona Extended Wing 2
63 BuHT M8%*35 Cap Screw M8*35 4
64 MnactnHa Ternplate 2
65 CronopHas raika M8 Lock Nut M8 4
66 Bont M10*45 L Hex Bolt M10*45 L 1
67 BuHT M4*12 HSC-Head Screw M4*12 2
68 KpenekHasa nnacTnHa Follower Plate 1
69 HenopaBu»kHaa nnactuHa Fixed Plate 1
70 BuHT M6*8 Cap Screw M6*8 2
71 ®uKcmpylowasa naacTuHa Locking Plate 1
72 CTonopHas raika Lock Nut 1
73 3anuparowan py4yka Locking Handle 1
74 Kpyrnas raitka M16*1.5 Round Nut M16*1.5 1
75 LWecturpaHHasa raika M16*1.5 Hex Nut M16*1.5 1
76 BWHT ¢ ronoBkoi kHonkn M5*10 Button Head Screw M5*10 3
77 CoeguHUTENbHAA NNACTUHA Connecting Plate 1
78 CanbHuK Gland 1
79 MunbHbIV Ban Saw Shaft 1
80 MogwunnHuk 6203 Bearing 6203 1
81 BuHT M4*50 HSC-Head Screw M4*50 3
82 CanbHuK Gland 1

WARRIOR W0708

32




83 TopMo3Has BTy/IKa Brake Sleeve

84 Kntou 5*10 Key 5*10

85 CoeagMHUTENIbHbINM CTEPKEHD Connecting Rod

86 CtonopHas raitka M6 Lock Nut M6

87 Tarosasa npy*KunHa Drag Spring

88 BWHT ¢ ronoskoi KHonkn M8*16 Button Head Screw M8*16
89 BWHT c ronoBKoM KHoNkn M6*35 Button Head Screw M6*35
90 HenoaBu»KHbI Ban Fixed Shaft

91 [NaBHbIN NOBOPOTHbIN MEXaHU3M Main Turnnion

92 YCTaHOBOYHAA BTY/IKA Locating Sleeve

93 LWnHa (ogunH) Splint One

94 PerynnpoBoYHas HaknagKa Adjusting Pad

95 MoawnnHuK Bearing

96 LWwnHa (gBa) Splint Two

97 Mpoknaaka RE-Taining Rain ¢9

98 BTynka Cardan Sleeve

99 BuHT M5*16 Button Head Screw M5*16
100 CronopHasn waiba @ 5 Lock Washer @ 5

101 BuHT Screw

102 HenopaBu»xHOe OCHOBaHWe Fixed Base

103 BuHT M6*20 Button Head Screw M6*20
104 BTynka ans pyuku Handle Sleeve

105 BUHT @ 5 Flat Screw @ 5

106 BuHT M5*25 Button Head Screw M5*25
107 BuHT @ M5*30 Button Head Screw M5*30
108 3awmTta A Shield A

109 CronopHoe Konbuo 70-90 Locking Ring70-90
110 BakyymHan Tpy6ka 80 Vacuum Tube80

111 3awuTa B Shield B

112 Pe3bboBOW BUHT 3,5*16 Tap Screw 3.5*%16
113 3awmTa C Shield C

114 WapHup Hinge

115 CronopHas ranka M5 Lock Nut M5

WARRIOR W0708

33




211

214 213

209 208 207 206
210

204 203 202 201

218

228 224 223

YepTex Ne 2 KOPITYC

226 225

nos3 HAUMMEHOBAHUE DESCRIPTION KO/-BO
201 MN3onsaTop Stain Releaf 1
202 YrnoBas fiMHelKa Angle Ruler 1
203 BuHt @ 4 Flat Screw @ 4 2
204 Bunt M4*10 Button Head Screw M4*10 2
205 Bont M8*80 Hex Bolt M8*80 1
206 MpyXKnHa cKaTmA Compression Spring 1
207 Waiba @ 8 Washer @ 8 2
208 H-o6pa3Han ¢pnaHueBas ranka M8 H-Flange Nut M8 1
209 T-o6pasHasn py4ka T-Handle 1
210 Kokyx moTopa Motor Shield 1
211 CKkoba Place The Support 1
212 BuHT M6*12 HSC-Head Screw M6*12 2
213 CtonopHas raitka M4 Lock Nut M4 8
214 BuHT M4-12 HSC-Head Screw M4-12 8
215 WapHup Hinge 2
216 Kopnyc Sheet Metal Box 1
217 Fanka M8 Nut M8 2
218 BonT c wecturpaHHom ronoskoit M8*35 Hex Bolt M8*35 2
219 Favika M5 Nut M5 2
220 Kptok Hook 2
221 HDednektop Baffle 1
34

WARRIOR W0708



7319

222 BWHT ¢ ronoBkow KHonku M5*16 Button Head Screw M5*16 8
223 MaTtpy6oK acnupaumm (100) Dust Suction Port (100) 1
224 MNaTtpy6oK acnupaummn (80) Dust Suction Port (80) 1
225 BuHtT M6*16 Button Head Screw M6*16 4
226 KpoHwWwTenH Bracket 2
227 Hoxkn M8-16 Door Mat M8-16 4
228 CtonopHas rainka M5 Lock Nut M5 4
|
|
.‘
/s
|
4
—
YepTtexk Ne 3 Y3es1 pa6ouero crojia
nos HAUMEHOBAHME DESCRIPTION KON-BO
301 INeKTPOMarHMTHbIV BbIK/OYaTENb E-Switch 1
302 Kopnyc BbikntovaTens Box Bottom 1
303 Bont M8%*20 Hex Bolt M8*20 2
304 CronopHas waiba @ 8 Lock Washer @ 8 8
305 Waiba @ 8 Washer @ 8 8
306 PacnpeaenutensHas KopobKa Switch Board 1
307 Mposoa Wire 1
308 BuHT M6*16 Button Head Screw M6*16 5

WARRIOR W0708

35



309 KBagpaTtHaa Tpyba Square Tube 1
310 BuHT M8*35 Flat Head Screw M8*35 4
311 Hanpasadatowas A F-Angle Iron 1
312 Manka M8 Nut M8 6
313 CronopHoe KonbLo Locking Ring 2
314 Hanpasnatowas B B-Angle Iron 1
315 BuHT M6*12 Button Head Screw M6*12 2
316 CronopHas waiba @ 6 Lock Washer @ 6 4
317 Waiba @ 6 Washer @ 6 4
318 KpoHwTenH Bracket 1
319 WnaHr Hose 1
320 BUHT M10*25 Cap Screw M10*25 2
321 BuHT M8%*35 Cap Screw M8*35 2
322 KBagpaTHas 3arnyLwka ansa Tpyobl Square Pipe Plug 2
323 CHATME HanpAXKeHus Stain Releaf 2

WARRIOR W0708

36




516

5

)

519

520

521

5

5

523

524

Lo
Lo

504

503

Lo
(I}

502

501

YepTexk Ne 5 TpancnopTup

37

WARRIOR W0708



nos HAMMEHOBAHUE DESCRIPTION KON-BO
501 BUHT M6*8 P-HEAD SCREW M6*8 1
502 LLWAWMBA C T-OBPA3HbIM MA30M T-SOLT WASHER 1
503 TOPUEBAA NMJAHKA TPAHCNOPTUPA MITER BAR 1
504 LUAMBA @ 15- @ 5-4 WASHER @ 15- @ 5-4 4
505 BUHT M5*8 FLAT HEAD SCREW M5*8 4
506 YCTAHOBOYHAA NJACTUHA LOCATING PLATE 1
507 LWAWBA ©5 FLAT WASHER ®5 4
508 BUHT M5*8 BUTTON HEAD SCREW M5*8 5
509 LUAMBA @ 6- @ 12-5 WASHER @ 6- @ 12-5 2
510 BUHT 3AMNYLWLKNA PLUG SCREW 2
511 YCTAHOBOYHbIN BUHT M6*20 SET SCREW M6*20 1
512 LUECTUIPAHHAA FTAMKA M6 HEX NUT M6 1
513 ®UKCUPYIOLLAA NEPEAHAA BTY/TIKA LOCKING FRONT SLEEVE 1
514 YCTAHOBOYHbIN BUHT M6*6 SET SCREW M6*6 1
515 ®UKCUPYIOLLAA PYYKA LOCKING DRIP 1
516 OUKCUPYIOLLAA 3AAHAA BTYJIKA LOCKING REAR SLEEVE 1
517 BMHT M10*85 CAP SCREW M10*85 1
518 LUAMBA @ 6- @ 20-1 WASHER @ 6- @ 20-1 1
519 NNACTUHA YT/TOBOW NUHEMNKK ANGLE RULER PLATE 1
520 OCHOBAHMWE YT/TOBOW IMHENKU ANGLE RULER BASE 1
521 BUHT M4*8 BUTTON HEAD SCREW M4*8 1
522 CTOMNOPHAA LLABA @ 4 LOCK WASHER @ 4 1
523 CTOIMNOPHAA NNACTUHA STOP PLATE 1
524 MNPYXUHA KPYHEHUA TORSION SPRING 1
525 LUAMBA @ 6 FLAT WASHER @ 6 2
526 KOMBWHWUPOBAHHASA TAKA M6 COMBINATION NUT M6 2
527 YCTAHOBOYHbIN BUHT M6*6 SET SCREW M6*6 2
528 BO/T C LWECTUTPAHHOM rOJIOBKOMN M6*16 HEX BOLT M6*16 2
529 L-OBPA3SHAA ANTOMUHNEBAA MEPETOPOOKA L-ALUMINUM BAFFLE 1
530 FAVNKA M6 NUT M6 1
531 CTOMNOPHAA FTAVNKA M6 LOCK NUT M6 1
532 BUHT @ 8.2-@ 16-1.5 SCREW @ 8.2- @ 16-1.5 2
533 CTOINOPHAA NNACTUHA STOP PLATE 1
534 HENOABWXHbIN BAN FIXED SHAFT 1
535 ®UKCUPOBAHHbIN B/TOK FIXED BLOCK 1
536 3ANNPAIOLLAA PYYKA M6*30 LOCKING HANDLE M6*30 1
38

WARRIOR W0708




YepTek N26 Y3es 3a1UThl IMJIBHOTO AUCKA

nos HAMMEHOBAHUE DESCRIPTION KON-BO
601 CAMOPE3 C MOTAMHOW r0/IOBKOM 3.5*20 P-HEAD SELF TAPPING3.5*20 2
602 KOXRYX 3ALLINTBI ANCKA B PROTECTION B 1
603 LUTEKEP PLUG 2
604 BMHT ®UKCUPYIOLLNIA CAMOHAPE3AIOLLMIN3,5%12 C-HEAD SELF TAPPING3.5*12 2
605 BUHT ¢IT1+:§TVLP;:%U;T_SESEAK%%§;E,§1A6}OLU'MM ¢ P-HEAD SELF TAPPING3.5*16 2
606 BUHT ¢ﬂg§_2;ﬁg#?&%%gﬁg;giii’i?LU'MM ¢ P-HEAD SELF TAPPING3.5*10 2
607 L-OTBEPCTME MbIJIEYOANEHNA L-DUST SUCTION PORT 1
608 OCb NO3NUMOHUPOBAHUA POSITIONING AXIS 1
609 3NEKTPOHHbIN 3AXKUM @ 6 E-CLIPD 6 2
610 CTOMOPHAA TAUKA M6 LOCK NUT M6 1

39

WARRIOR W0708




611 FAVMKA M6 NUT M6

612 CTOMOPHAA FAIKA M4 LOCK NUT M4

613 L-OBPA3HAA CTOPOHA L-SIDE

614 L-OBPA3HAA MPYMHA KPYYEHNA L-TORSION SPRING

615 L-OTPAHUYUTENb BTATMBAHNA L-RETRACTION STOP
616 ®UKCUPOBAHHASA BTY/IKA FIXED SLEEVE

617 R-S-MPYXWUHA KPYYEHUA R-S-TORSION SPRING
618 PACMOPKA ¢ 16- ¢ 10.2-2 SPACER @ 16- 6 10.2-2
619 L-S-OFPAHUYUTE/b BTATMBAHUA L-S-RETRACTION STOP
620 NMPOK/ALKA M3 S-OBPA3HOM CTA/IN 06 S-STEEL GASKET®6

621 TOHKASA FTAKA M6 THIN NUT M6

622 U-OBPA3HAA FAVKA M6 U-THIN NUT M6

623 PA3AENMTE/bHBIA HOX DIVIDING KNIFE

624 NAACTUHA CLEAVER PLATE

625 BEPXHAA MAHE/Nb RSS R-S-STOP PLATE

626 LS-MPYKUHA KPYYEHUA L-S-TORSION SPRING
627 R-OFPAHUYUTE/b BTATUBAHMA R-RETRACTION STOP
628 R-B-MPYXXMHA KPYYEHMA R-B-TORSION SPRING
629 R-OBPA3HAA CTOPOHA R-SIDE

630 KOXYX 3ALLMTBI ANCKA B PROTECTION COVER A
631 PACMOPKA ¢ 16- ¢ 8.1-0.5 SPACER @ 16- @ 8.1-0.5
632 R-OTBEPCTWE NbINEYOANEHMA R-DUST SUCTION PORT
633 MJACTUKOBASA KONNOHHA @ 6- @ 12-5 PLASTIC COLUMN @ 6- @ 12-5
634 PYYKA 3AMKA M6-20 LOCK KNOB M6-20

635 BMHT M4*10 BUTTON HEAD SCREW M4*10
636 BMHT M6*45 BUTTON HEAD SCREW M6*45

WARRIOR W0708

40




Yeprex N7 [lapanienabHblii ynop

nos HAUMEHOBAHME DESCRIPTION KON-BO
701 BUHT M6*20 BUTTON HEAD SCREW M6*20 6
702 3AAHAA NAHE/1b BACKBOARD 2
703 MOMEPEYHAA COEANHUTENBHAA NMAACTUHA TRANSVERSE CONNECTING PLATE 1
704 KBAJPATHAA NPOBKA SQUARE STOPPER 2
705 3AKJIEMKA RIVET 2
706 BUHT @ 8.2- @ 16-1.5 SCREW @ 8.2- @ 16-1.5 2
707 ENOKMPYIOLLNI B/IOK LOCKING BLOCK 1
708 KY/JTAYKOBbIV BNOK CAM BLOCK 1
709 FTAMKA M10 NUT M10 2
710 HUMHWIM JEPKATENb PYYKK FRONT SLEEVE 1
711 PYYKA INTERMEDIATE SLEEVE 1
712 BEPXHUI JEEPXKATE/Ib PYYKU BACK SLEEVE 1

41

WARRIOR W0708




713 BMHT M10*130 CAP SCREW M10*130
714 BO/IT M10*50 HEX BOLT M10*50
715 BONT M6*45 HEX BOLT M6*45

716 BMHT M5*10 BUTTON HEAD SCREW M5*10
717 YKA3ATE/1b POINTER

718 SATTTYLWKA PIPE PLUG

719 CTOMOPHASA TAUKA M6 LOCK NUT M6

720 TArOBAA TAMKA M12 PULLING NUT M12
721 ONMHHAA PETYJIMPOBOYHAA PE3bBA LONG ADJUSTING THREAD
722 YCTAHOBOYHbIY BUHT M8*8 SET SCREW M8*8

723 OMOPHbIN Y3EN SUPPORT ASSEMBLY
724 CTOMNOPHAA FAUKA M10 LOCK NUT M10

725 KOPOTKAA PETYINPOBOYHAA PE3bBA SHORT ADJUSTING THREAD
726 COCTABHAA TAKA M12 COMPOUND NUT M12
727 HATAXHOM LUTU®DT 4*32 TENSION PIN 4*32
728 MPYXUHA CHATHUA COMPRESSION SPRING

WARRIOR W0708

42




WARRIOR W0708

A WARRIOR

I[IpousBoauTe b

AHTAW BAPPMOP MAIIIMHEPH KO. JIT]]

Ne3 ys1. TawaH, r. Xasasr, [llangour, Kuta#.

AuctpuonoTop B PO

000 «XAPBU PYC»

105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1., A. 14, cTp. 3, 3Tax 2 KoM. 9
7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42, pakc 7 (495) 120-17-41
e-mail:
info@harvey-rus.ru - no o61uM Bornpocam
sales@harvey-rus.ru - o Bonpocy npuoo6peTeHust 060py0BaHUs
support@harvey-rus.ru - o BOnpocy TeXHU4eCKOH MoAAePHKKHU
o6opyaoBaHuswWww.harvey-rus.ru

43


mailto:info@harvey-rus.ru
mailto:sales@harvey-rus.ru
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

	1.  ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
	2. ТЕХНИЧЕСКИЕ   ХАРАКТЕРИСТИКИ КРУГЛОПИЛЬНОГО СТАНКА WARRIOR W0708 230B
	3. УКАЗАНИЯ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ
	4. ОСНОВНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ СТАНКА
	5. КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
	6. УСТАНОВКА
	7. РЕГУЛИРОВКА СТАНКА
	8. РАБОТА НА КРУГЛОПИЛЬНОМ СТАНКЕ
	9. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ КРУГЛОПИЛЬНОГО СТАНКА
	10. ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И МЕТОДЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ
	11. ПОКОМПОНЕНТНЫЙ ЧЕРТЕЖ КРУГЛОПИЛЬНОГО СТАНКА WARRIOR W0708 230B

